
郵送数 604

合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％
回答数 305 ～１７歳 13 4.6% 5 1.8% 6 2.1% 0 0.0% 8 2.9%

１８～６４歳 104 37.1% 54 19.3% 37 13.2% 19 6.8% 41 14.6%
６５歳～ 187 66.8% 175 62.5% 10 3.6% 8 2.9% 22 7.9%

※その他…発達障害、高次脳機能障害、難病、障がい種別等未回答の方が含まれています
○回答者について
問１　お答えいただくのは、どなたですか。

合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％
～１７歳 5 38.5% 2 40.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 75 72.1% 35 64.8% 20 54.1% 19 100.0% 32 78.0%
６５歳～ 130 69.5% 122 69.7% 2 20.0% 4 50.0% 13 59.1%
～１７歳 7 53.8% 2 40.0% 3 50.0% 0 0.0% 5 62.5%

１８～６４歳 6 5.8% 4 7.4% 4 10.8% 0 0.0% 5 12.2%
６５歳～ 29 15.5% 28 16.0% 3 30.0% 2 25.0% 7 31.8%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 22 21.2% 14 25.9% 13 35.1% 0 0.0% 4 9.8%
６５歳～ 25 13.4% 23 13.1% 5 50.0% 1 12.5% 1 4.5%
～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 103 99.0% 53 98.1% 37 100.0% 19 100.0% 41 100.0%
６５歳～ 184 98.4% 173 98.9% 10 100.0% 7 87.5% 21 95.5%

○あなた（宛名の方）の性別・年齢・障がいの状況について
問２ あなたの年齢についてあてはまるものをお答えください。（令和２年４月１日現在）

合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％
1 0～9歳 5 38.5% 2 40.0% 1 16.7% 0 0.0% 3 37.5% 5 1.6%
2 10～17歳 8 61.5% 3 60.0% 5 83.3% 0 0.0% 5 62.5% 8 2.6%
3 18・19歳 2 1.9% 1 1.9% 1 2.7% 0 0.0% 2 25.0% 2 0.7%
4 20～29歳 8 7.7% 2 3.7% 5 13.5% 1 5.3% 4 50.0% 8 2.6%
5 30～39歳 21 20.2% 8 14.8% 8 21.6% 5 26.3% 10 125.0% 21 6.9%
6 40～49歳 23 22.1% 9 16.7% 10 27.0% 5 26.3% 11 137.5% 23 7.5%
7 50～59歳 35 33.7% 24 44.4% 8 21.6% 6 31.6% 12 150.0% 35 11.5%
8 60～64歳 15 14.4% 10 18.5% 5 13.5% 2 10.5% 2 25.0% 15 4.9%
9 65～70歳 27 26.0% 22 40.7% 6 16.2% 2 10.5% 2 25.0% 27 8.9%
10 70歳以上 160 85.6% 153 87.4% 4 40.0% 6 75.0% 20 250.0% 160 52.5%

～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%
１８～６４歳 104 100.0% 54 100.0% 37 100.0% 19 100.0% 41 100.0%
６５歳～ 187 100.0% 175 100.0% 10 100.0% 8 100.0% 22 100.0%

問３ 差し支えなければあなたの性別をお答えください。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 8 61.5% 3 60.0% 4 66.7% 0 0.0% 5 62.5%
１８～６４歳 66 507.7% 36 720.0% 21 350.0% 13 0.0% 29 362.5%
６５歳～ 84 646.2% 80 1600.0% 2 33.3% 3 0.0% 10 125.0%
～１７歳 4 30.8% 2 40.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 37 284.6% 17 340.0% 16 266.7% 6 0.0% 12 150.0%
６５歳～ 101 776.9% 93 1860.0% 7 116.7% 4 0.0% 11 137.5%
～１７歳 12 92.3% 5 100.0% 5 83.3% 0 0.0% 7 87.5%

１８～６４歳 103 99.0% 53 98.1% 37 100.0% 19 100.0% 41 100.0%
６５歳～ 185 98.9% 173 98.9% 9 90.0% 7 87.5% 21 95.5%

問４ 現在、あなたが一緒に暮らしている人は、どなたですか。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 13 12.5% 9 16.7% 1 2.7% 2 10.5% 2 4.9%
６５歳～ 85 45.5% 85 48.6% 1 10.0% 3 37.5% 10 45.5%
～１７歳 12 92.3% 4 80.0% 5 83.3% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 28 26.9% 15 27.8% 10 27.0% 4 21.1% 15 36.6%
６５歳～ 4 2.1% 4 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 10 76.9% 4 80.0% 3 50.0% 0 0.0% 6 75.0%

１８～６４歳 7 6.7% 2 3.7% 2 5.4% 0 0.0% 5 12.2%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 1 10.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 8 7.7% 5 9.3% 1 2.7% 1 5.3% 2 4.9%
６５歳～ 23 12.3% 23 13.1% 1 10.0% 1 12.5% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 4 30.8% 2 40.0% 2 33.3% 1 0.0% 2 25.0%
６５歳～ 2 15.4% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 51 49.0% 25 46.3% 22 59.5% 10 52.6% 18 43.9%
６５歳～ 81 43.3% 72 41.1% 7 70.0% 4 50.0% 8 36.4%

その他・・・義姉、未記入(6) ※グループホーム、福祉施設等を利用されている方は「６」

13.8%

48 15.7%

回答数

本人1 210 68.9%

2 本人の家族

家族以外の介助者3

42

300 98.4%

1

2

回答数

男性

女性

いない（一人で暮らしている）

回答数

配偶者（夫または妻）

親

兄弟・姉妹

子・孫

その他

1

2

3

4

5

6

51.8%

46.6%

98.4%300

142

158

31

6

133 43.6%

304 99.7%

6.2%

14.4%

32.1%98

44

19

2.0%

10.2%

福祉に関するアンケート集計（年代別）



問５ あなたは身体障害者手帳をお持ちですか。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 5 38.5% 5 100.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 52 50.0% 52 96.3% 12 32.4% 3 15.8% 15 36.6%
６５歳～ 170 90.9% 170 97.1% 6 60.0% 4 50.0% 17 77.3%
～１７歳 8 61.5% 0 0.0% 5 83.3% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 50 48.1% 2 3.7% 25 67.6% 16 84.2% 24 58.5%
６５歳～ 13 7.0% 3 1.7% 3 30.0% 3 37.5% 4 18.2%
～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 102 98.1% 54 100.0% 37 100.0% 19 100.0% 39 95.1%
６５歳～ 183 97.9% 173 98.9% 9 90.0% 7 87.5% 21 95.5%

問６ 身体障害者手帳をお持ちの場合、手帳に記載された等級と、障がいの種類ごとに該当する等級をお答えください。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 13 12.5% 13 24.1% 0 0.0% 1 5.3% 5 12.2%
６５歳～ 43 23.0% 43 24.6% 2 20.0% 2 25.0% 9 40.9%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 13 12.5% 13 24.1% 4 10.8% 0 0.0% 2 4.9%
６５歳～ 27 14.4% 27 15.4% 0 0.0% 1 12.5% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 4 3.8% 4 7.4% 1 2.7% 1 5.3% 1 2.4%
６５歳～ 19 10.2% 19 10.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.6%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 7 6.7% 7 13.0% 2 5.4% 0 0.0% 2 4.9%
６５歳～ 36 19.3% 36 20.6% 2 20.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 1.0% 1 1.9% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 3 1.6% 3 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 2 15.4% 9 180.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 3 2.9% 3 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9%
６５歳～ 9 4.8% 9 5.1% 2 20.0% 1 12.5% 0 0.0%
～１７歳 4 30.8% 11 220.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 41 39.4% 41 75.9% 8 21.6% 2 10.5% 12 29.3%
６５歳～ 137 73.3% 137 78.3% 6 60.0% 4 50.0% 15 68.2%

問６ （問5→「持っている」を選んだ方）部位別等級について、わかればお答えください。（複数回答）
１級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級 ７級 合計 ％

～１７歳 0 0 0 0 0 0 --- 0 0.0%
１８～６４歳 2 0 0 1 0 0 --- 3 5.8%
６５歳～ 3 0 0 1 1 1 --- 6 3.5%
～１７歳 --- 1 0 0 0 2 --- 3 1.3%

１８～６４歳 --- 11 0 1 --- 0 --- 12 23.1%
６５歳～ --- 26 3 4 --- 3 --- 36 21.2%
～１７歳 --- --- 0 0 --- --- --- 9 4.0%

１８～６４歳 --- --- 3 0 --- --- --- 3 5.8%
６５歳～ --- --- 6 0 --- --- --- 6 3.5%
～１７歳 0 0 1 0 0 0 0 1 0.4%

１８～６４歳 2 1 2 1 0 3 0 9 17.3%
６５歳～ 3 4 6 4 1 3 1 22 12.9%
～１７歳 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

１８～６４歳 0 1 1 3 0 2 0 7 13.5%
６５歳～ 4 8 8 21 2 0 0 43 25.3%
～１７歳 0 0 0 --- 0 --- --- 0 0.0%

１８～６４歳 1 0 0 --- 0 --- --- 1 1.9%
６５歳～ 3 0 0 --- 0 --- --- 3 1.8%
～１７歳 0 0 0 0 --- --- --- 0 0.0%

１８～６４歳 6 0 1 1 --- --- --- 8 15.4%
６５歳～ 19 2 5 3 --- --- --- 29 17.1%

問７ あなたは療育手帳をお持ちですか。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 17 16.3% 10 18.5% 17 45.9% 1 5.3% 4 9.8%
６５歳～ 5 2.7% 4 2.3% 5 50.0% 2 25.0% 1 4.5%
～１７歳 5 38.5% 0 0.0% 5 83.3% 0 0.0% 5 62.5%

１８～６４歳 20 19.2% 2 3.7% 20 54.1% 1 5.3% 8 19.5%
６５歳～ 5 2.7% 2 1.1% 5 50.0% 1 12.5% 0 0.0%
～１７歳 6 46.2% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 59 56.7% 40 74.1% 0 0.0% 14 73.7% 22 53.7%
６５歳～ 139 74.3% 134 76.6% 0 0.0% 4 50.0% 15 68.2%
～１７歳 12 92.3% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 7 87.5%

１８～６４歳 96 92.3% 52 96.3% 37 100.0% 16 84.2% 34 82.9%
６５歳～ 149 79.7% 140 80.0% 10 100.0% 7 87.5% 16 72.7%

（全体）　　　　※詳細別紙

57

持っている

持っていない

回答数

１級

２級

1

2

1

2

聴覚障害

音声・言語・そしゃく機能障害

肢体（上肢）

肢体（下肢）

肢体（体幹）

内部障害（１～６以外）

３級

４級

５級

６級

回答数

視覚障害

5

6

7

5

6

1

2

3

4

3

4

Ａ判定

Ｂ判定

持っていない

回答数

1

2

3

74.4%

23.3%

97.7%298

71

227

18.7%

41 13.4%

23 7.5%

43 14.1%

4 1.3%

14 4.6%

182 59.7%

23 7.5%

30 9.8%

204 66.9%

257 84.3%



問８ あなたは精神障害者保健福祉手帳をお持ちですか。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 3 2.9% 1 1.9% 1 2.7% 3 15.8% 1 2.4%
６５歳～ 3 1.6% 2 1.1% 2 20.0% 3 37.5% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 10 9.6% 2 3.7% 1 2.7% 10 52.6% 4 9.8%
６５歳～ 4 2.1% 2 1.1% 1 10.0% 4 50.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 6 5.8% 1 1.9% 0 0.0% 6 31.6% 1 2.4%
６５歳～ 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%
～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 75 72.1% 45 83.3% 30 81.1% 0 0.0% 27 65.9%
６５歳～ 155 82.9% 148 84.6% 7 70.0% 0 0.0% 17 77.3%
～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 94 90.4% 49 90.7% 32 86.5% 19 100.0% 33 80.5%
６５歳～ 163 87.2% 152 86.9% 10 100.0% 8 100.0% 19 86.4%

問９ あなたは難病（特定疾患）の認定を受けていますか。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 7 6.7% 5 9.3% 3 8.1% 0 0.0% 7 17.1%
６５歳～ 15 8.0% 15 8.6% 1 10.0% 2 25.0% 15 68.2%
～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 93 89.4% 48 88.9% 32 86.5% 18 94.7% 32 78.0%
６５歳～ 157 84.0% 146 83.4% 8 80.0% 5 62.5% 7 31.8%
～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 100 96.2% 53 98.1% 35 94.6% 18 94.7% 39 95.1%
６５歳～ 172 92.0% 161 92.0% 9 90.0% 7 87.5% 22 100.0%

問10 あなたは発達障害として診断されたことがありますか。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 7 53.8% 0 0.0% 5 83.3% 0 0.0% 7 87.5%
１８～６４歳 21 20.2% 8 14.8% 9 24.3% 6 31.6% 21 51.2%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 6 46.2% 5 100.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 75 72.1% 45 83.3% 24 64.9% 13 68.4% 14 34.1%
６５歳～ 170 90.9% 160 91.4% 7 70.0% 6 75.0% 19 86.4%
～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 96 92.3% 53 98.1% 33 89.2% 19 100.0% 35 85.4%
６５歳～ 170 90.9% 160 91.4% 7 70.0% 6 75.0% 19 86.4%

問11 あなたは高次脳機能障害として診断されたことがありますか。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 7 6.7% 7 13.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 17.1%
６５歳～ 4 2.1% 4 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 18.2%
～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 91 87.5% 46 85.2% 35 94.6% 18 94.7% 30 73.2%
６５歳～ 159 85.0% 149 85.1% 6 60.0% 4 50.0% 13 59.1%
～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 98 94.2% 53 98.1% 35 94.6% 18 94.7% 37 90.2%
６５歳～ 163 87.2% 153 87.4% 6 60.0% 4 50.0% 17 77.3%

問12 （問11→「ある」を選んだ方）関連障害をお答えください。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 1.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4%
６５歳～ 6 3.2% 6 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 4 3.8% 4 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.8%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 3 2.9% 3 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9%
６５歳～ 5 2.7% 5 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 5 4.8% 5 9.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.8%
６５歳～ 9 4.8% 9 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 3 1.6% 3 1.7% 1 10.0% 1 12.5% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 1.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 5 2.7% 5 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 6 5.8% 4 7.4% 0 0.0% 2 10.5% 1 2.4%
６５歳～ 12 6.4% 11 6.3% 1 10.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 20 19.2% 18 33.3% 0 0.0% 2 10.5% 12 29.3%
６５歳～ 44 23.5% 43 24.6% 2 20.0% 1 12.5% 11 50.0%

1.0%

6 2.0%

263 86.2%

285 93.4%

28 9.2%

251 82.3%

279

274

3

89.8%

３級

持っていない

回答数

受けている

受けていない

回答数

１級

２級

1

2

3

4

1

2

視覚障害

聴覚障害

音声・言語・そしゃく機能障害

肢体（上肢）

肢体（下肢）

肢体（体幹）

ある

ない

回答数

ある

ない

回答数

3

4

5

6

1

2

1

2

1

2

内部障害（１～６以外）

なし

回答数

7

8

79.7%

270 88.5%

6 2.0%

14 4.6%

7 2.3%

243

22 7.2%

18 5.9%

64 21.0%

2 0.7%

7 2.3%

6 2.0%

91.5%

8 2.6%

14 4.6%

11 3.6%

263 86.2%



問13 あなたは現在医療的ケアを受けていますか。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 12 92.3% 4 80.0% 5 83.3% 0 0.0% 8 100.0%
１８～６４歳 64 61.5% 36 66.7% 21 56.8% 14 73.7% 23 56.1%
６５歳～ 105 56.1% 96 54.9% 7 70.0% 5 62.5% 11 50.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 3 1.6% 3 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 1.9% 2 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 5 4.8% 4 7.4% 1 2.7% 1 5.3% 1 2.4%
６５歳～ 5 2.7% 5 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 12 92.3% 4 80.0% 5 83.3% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 71 68.3% 42 77.8% 22 59.5% 15 78.9% 24 58.5%
６５歳～ 114 61.0% 105 60.0% 7 70.0% 5 62.5% 14 63.6%

その他・・・人工透析（4）／薬／リハビリ／ペースメーカー

問14 あなたの障がいが生じ始めた年齢は何歳ごろからですか。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%
１８～６４歳 38 36.5% 21 38.9% 20 54.1% 4 21.1% 16 39.0%
６５歳～ 36 19.3% 34 19.4% 2 20.0% 1 12.5% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 13 12.5% 4 7.4% 6 16.2% 2 10.5% 6 14.6%
６５歳～ 8 4.3% 7 4.0% 1 10.0% 1 12.5% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 10 9.6% 4 7.4% 2 5.4% 4 21.1% 3 7.3%
６５歳～ 9 4.8% 7 4.0% 0 0.0% 2 25.0% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 15 14.4% 8 14.8% 1 2.7% 3 15.8% 6 14.6%
６５歳～ 5 2.7% 5 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 8 7.7% 6 11.1% 2 5.4% 2 10.5% 3 7.3%
６５歳～ 11 5.9% 11 6.3% 0 0.0% 1 12.5% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 7 6.7% 6 11.1% 0 0.0% 1 5.3% 2 4.9%
６５歳～ 14 7.5% 13 7.4% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 16 8.6% 16 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 18 9.6% 18 10.3% 1 10.0% 1 12.5% 7 31.8%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 40 21.4% 40 22.9% 1 10.0% 1 12.5% 3 13.6%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 6 5.8% 4 7.4% 4 10.8% 1 5.3% 2 4.9%
６５歳～ 4 2.1% 3 1.7% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 99 95.2% 53 98.1% 35 94.6% 19 100.0% 38 92.7%
６５歳～ 163 87.2% 156 89.1% 7 70.0% 8 100.0% 19 86.4%

0.0%

3 1.0%

21 6.9%

4 1.3%

19 6.2%

20 6.6%

19 6.2%

21 6.9%

16 5.2%

18 5.9%

40 13.1%

10 3.3%

275 90.2%

導尿が必要

その他

回答数

0～9歳

10～17歳

18・19歳

医療的ケアを受けていない

経管栄養が必要

たんの吸引が必要

2

3

1

2

3

4

5

1

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～70歳

4

5

6

7

8

9

10

11

70歳以上

不明

回答数

10 3.3%

197 64.6%

87 28.5%

181 59.3%

3 1.0%

0



○住まいや暮らしについて
問15 現在のあなたのお住まいの種類はどれですか。

合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 10 9.6% 8 14.8% 0 0.0% 3 15.8% 3 7.3%
６５歳～ 88 47.1% 86 49.1% 1 10.0% 3 37.5% 10 45.5%
～１７歳 4 30.8% 3 60.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 22 21.2% 10 18.5% 9 24.3% 3 15.8% 14 34.1%
６５歳～ 20 10.7% 20 11.4% 1 10.0% 0 0.0% 3 13.6%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 6 5.8% 4 7.4% 0 0.0% 1 5.3% 2 4.9%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 4 30.8% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 4 50.0%

１８～６４歳 20 19.2% 12 22.2% 3 8.1% 3 15.8% 6 14.6%
６５歳～ 29 15.5% 29 16.6% 2 20.0% 1 12.5% 3 13.6%
～１７歳 2 15.4% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 4 3.8% 1 1.9% 0 0.0% 3 15.8% 2 4.9%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 38 36.5% 16 29.6% 24 64.9% 5 26.3% 13 31.7%
６５歳～ 35 18.7% 26 14.9% 4 40.0% 4 50.0% 4 18.2%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 3 1.6% 3 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 1.9% 1 1.9% 1 2.7% 1 5.3% 1 2.4%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 102 98.1% 52 96.3% 37 100.0% 19 100.0% 41 100.0%
６５歳～ 178 95.2% 167 95.4% 9 90.0% 8 100.0% 22 100.0%

その他・・・共働学舎／寮

問16 日常生活で、次のことをどのようにしていますか。

ひとりで
できる

時間をか
ければで
きる

見守りや
声かけが
あればで
きる

手伝って
もらえれ
ばできる

自分では
できない

合計 ％

1 食事 243 17 12 12 8 292 95.7%
2 食事の準備や片付け 173 25 14 32 46 290 95.1%
3 衣服の着脱 239 21 12 12 9 293 96.1%
4 トイレ 248 18 6 8 13 293 96.1%
5 入浴 217 11 20 26 20 294 96.4%
6 家の中の移動 239 25 12 7 10 293 96.1%
7 掃除・整理整頓 156 36 25 45 30 292 95.7%
8 外出 174 22 19 39 40 294 96.4%
9 お金の管理 173 14 9 35 61 292 95.7%
10 薬の管理 182 10 14 30 55 291 95.4%

問17 （問16→「一部介助が必要」又は「全部介助が必要」を選んだ方）あなたを介助してくれる方は主に誰ですか。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 4 30.8% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 4 50.0%
１８～６４歳 9 8.7% 5 9.3% 4 10.8% 0 0.0% 6 14.6%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 1.9% 1 1.9% 1 2.7% 1 5.3% 0 0.0%
６５歳～ 31 16.6% 31 17.7% 0 0.0% 2 25.0% 6 27.3%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 3 2.9% 2 3.7% 1 2.7% 1 5.3% 1 2.4%
６５歳～ 17 9.1% 17 9.7% 1 10.0% 2 25.0% 3 13.6%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 42 40.4% 23 42.6% 25 67.6% 3 15.8% 14 34.1%
６５歳～ 53 28.3% 44 25.1% 7 70.0% 5 62.5% 7 31.8%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 1 10.0% 0 0.0% 1 4.5%

（全体）　　　　※詳細別紙

公営住宅

社宅・職員寮等

グループホーム・福祉施設

1

2

3

4

5

4

5

6

7

8

3

2

1

その他の人（ボランティア等）

父母・祖父母・兄弟

配偶者（夫または妻）

子ども

ホームヘルパーや施設の職員

回答数

99 32.5%

46 15.1%

8 2.6%

53 17.4%

8 2.6%

74 24.3%

3 1.0%

2

病院に入院している

その他

自分の持ち家

家族の持ち家

民間賃貸住宅

96 31.5%

2 0.7%

0.7%

293 96.1%

15 4.9%

33 10.8%

20 6.6%



問18 あなたは将来、どのように生活したいと思いますか。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 8 61.5% 4 80.0% 5 83.3% 0 0.0% 4 50.0%
１８～６４歳 78 75.0% 39 72.2% 23 62.2% 16 84.2% 31 75.6%
６５歳～ 148 79.1% 136 77.7% 9 90.0% 7 87.5% 18 81.8%
～１７歳 3 23.1% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 9 8.7% 4 7.4% 3 8.1% 3 15.8% 2 4.9%
６５歳～ 3 1.6% 3 1.7% 1 10.0% 1 12.5% 1 4.5%
～１７歳 2 15.4% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 7 6.7% 3 5.6% 3 8.1% 2 10.5% 2 4.9%
６５歳～ 8 4.3% 8 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 12 11.5% 6 11.1% 8 21.6% 2 10.5% 4 9.8%
６５歳～ 10 5.3% 10 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 14 13.5% 9 16.7% 10 27.0% 1 5.3% 5 12.2%
６５歳～ 28 15.0% 27 15.4% 2 20.0% 0 0.0% 3 13.6%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 2 1.9% 9 16.7% 10 27.0% 1 5.3% 5 12.2%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他・・透析があるので、何かできなくなったら施設でなく病院／今のままか親と暮らしたい／まだわからない

問19 地域で生活するためには、どのような支援があればよいと思いますか。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%
１８～６４歳 27 26.0% 14 25.9% 10 27.0% 4 21.1% 11 26.8%
６５歳～ 58 31.0% 58 33.1% 3 30.0% 1 12.5% 6 27.3%
～１７歳 3 23.1% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 39 37.5% 25 46.3% 17 45.9% 4 21.1% 11 26.8%
６５歳～ 25 13.4% 23 13.1% 4 40.0% 0 0.0% 3 13.6%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 33 31.7% 17 31.5% 11 29.7% 5 26.3% 10 24.4%
６５歳～ 53 28.3% 50 28.6% 3 30.0% 1 12.5% 6 27.3%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 19 18.3% 10 18.5% 9 24.3% 5 26.3% 9 22.0%
６５歳～ 10 5.3% 10 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 4 30.8% 2 40.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 50 48.1% 24 44.4% 18 48.6% 11 57.9% 19 46.3%
６５歳～ 48 25.7% 45 25.7% 4 40.0% 0 0.0% 5 22.7%
～１７歳 6 46.2% 0 0.0% 4 66.7% 0 0.0% 6 75.0%

１８～６４歳 30 28.8% 16 29.6% 11 29.7% 7 36.8% 13 31.7%
６５歳～ 24 12.8% 22 12.6% 2 20.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 4 30.8% 1 20.0% 3 50.0% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 28 26.9% 15 27.8% 13 35.1% 6 31.6% 6 14.6%
６５歳～ 17 9.1% 17 9.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 6 46.2% 1 20.0% 3 50.0% 0 0.0% 5 62.5%

１８～６４歳 30 28.8% 18 33.3% 12 32.4% 2 10.5% 14 34.1%
６５歳～ 33 17.6% 32 18.3% 3 30.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 3 2.9% 1 1.9% 0 0.0% 1 5.3% 1 2.4%
６５歳～ 3 1.6% 2 1.1% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

その他・・・病院の充実・通院の負担を軽減／特にない（3）／金銭／収容支援

問20 成年後見制度を知っていますか。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 4 30.8% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 3 37.5%
１８～６４歳 33 31.7% 14 25.9% 5 13.5% 10 52.6% 16 39.0%
６５歳～ 62 33.2% 60 34.3% 2 20.0% 3 37.5% 10 45.5%
～１７歳 8 61.5% 3 60.0% 5 83.3% 0 0.0% 5 62.5%

１８～６４歳 63 60.6% 36 66.7% 25 67.6% 8 42.1% 23 56.1%
６５歳～ 99 52.9% 91 52.0% 7 70.0% 5 62.5% 9 40.9%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 5 4.8% 1 1.9% 5 13.5% 1 5.3% 0 0.0%
６５歳～ 3 1.6% 2 1.1% 1 10.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 1.0% 1 1.9% 1 2.7% 0 0.0% 1 2.4%
６５歳～ 6 3.2% 6 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 12 92.3% 4 80.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 102 98.1% 52 96.3% 36 97.3% 19 100.0% 40 97.6%
６５歳～ 170 90.9% 159 90.9% 10 100.0% 8 100.0% 20 90.9%

99 32.5%

170 55.7%

8 2.6%

7 2.3%

284 93.1%

102 33.4%

60 19.7%

49 16.1%

69 22.6%

6 2.0%

7.2%

42 13.8%

4

5

6

7

2

3

4

5

6

1

2

3

4

3 1.0%

1

8

9

1

2

3

在宅で医療的ケアなどが適切に得られること

障がい者に適した住居の確保

移動支援や買い物等の在宅サービスが適切に
利用できること

生活訓練等の充実

経済的な負担の軽減

相談対応等の充実

今のまま生活したい

一般住宅で一人暮らしをしたい

離れて住んでいる家族と暮らしたい

グループホーム等で暮らしたい

施設で暮らしたい

その他

将来利用したいと考えている

地域住民等の理解

コミュニケーションについての支援

その他

知っている

知らない

現在利用している

回答数

86 28.2%

67 22.0%

87 28.5%

30 9.8%

234 76.7%

15 4.9%

17 5.6%

22



○日中活動や就労について（0～17歳/13人※）
問21 日中の状況などについてお聞きします。

合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％
1 障害児通園施設などに通っている 1 7.7% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7%
2 養護学校、特別支援学校に通っている 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3 学校、幼稚園、保育所に通っている 10 76.9% 3 60.0% 4 66.7% 0 0.0% 7 87.5% 10 76.9%
4 職業の訓練施設に通所している 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5
福祉施設、就労継続支援A型・B型、地域活動支
援センター等に通っている

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 入所している施設や病院等で過ごしている 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
7 自宅で過ごしている 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
8 その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答数 0 0.0% 4 80.0% 4 66.7% 0 0.0% 7 87.5% 11 84.6%

問22 （問21→「1～3」を選んだ方）困っていることは何かありますか。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

1 保育所や幼稚園、学校が遠い 1 9.1% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1%
2 授業についていけない 2 18.2% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0% 2 18.2%
3 先生の理解が足りない 1 9.1% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5% 1 9.1%
4 通常学級に入れてもらえない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5 受け入れてくれる学校が少ない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
6 トイレなどの設備が配慮されていない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
7 学校内、園内での介助が十分でない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
8 放課後や休日に遊べる友達がいない 3 27.3% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0% 3 37.5% 3 27.3%
9 特別支援学校になって不安である 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
10 特にない 6 54.5% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 6 54.5%
11 その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

問23 療育についてお聞きします。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

1 気軽に相談できる機会を増やしてほしい 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5% 1 7.7%
2 進学相談を充実してほしい 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5% 1 7.7%

3
障がいの程度や内容にあった療育の機会を充
実してほしい

4 30.8% 1 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 37.5% 4 30.8%

4 言語療法の機会を増やしてほしい 3 23.1% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 25.0% 3 23.1%
5 作業療法の機会を増やしてほしい 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 7.7%
6 特にない 4 30.8% 2 40.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 25.0% 4 30.8%
7 その他 1 7.7% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7%

問24 就学環境についてどのようにお考えですか。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

1 近くの保育所や幼稚園、学校に通いたい 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5% 1 7.7%

2
子どもの特性に応じた個別支援教育を実施して
ほしい

6 46.2% 1 20.0% 3 50.0% 0 0.0% 5 62.5% 6 46.2%

3
障がいのない子どもとの交流、統合教育をして
ほしい

4 30.8% 1 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 37.5% 4 30.8%

4 福祉教育に力を入れてほしい 3 23.1% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0% 3 37.5% 3 23.1%
5 障がいに合わせた設備を整えてほしい 4 30.8% 3 60.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5% 4 30.8%
6 卒業後の進路指導をしてほしい 2 15.4% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5% 2 15.4%
7 特にない 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 2 15.4%
8 その他 1 7.7% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7%

問25 卒業後のことについてどのようにお考えですか。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

1 普通の学校・大学・専門学校などに進学したい 4 30.8% 2 40.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0% 4 30.8%
2 養護学校・盲学校・ろう学校などに進学したい 3 23.1% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 25.0% 3 23.1%
3 福祉施設に入所したい 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4 福祉施設に通所したい 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5
職業訓練施設または就労移行支援事業所に通
いたい

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 就職したい 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
7 特に考えていない 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 2 15.4%
8 その他 2 15.4% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5% 2 15.4%
その他・・・未定／出来れば普通の学校が良いが悩んでいる

保護者の方、ご家族の方にお聞きします。
問26 子育て等で困っていること等があれば、自由にご記入ください。（自由記載）

高校、大学等は障害があっても受け入れてくれるのか不安はあります。

今はコロナで学校に通えていないので、学習面と体力面が心配です。早くコロナが終息してくれるといいのですが・・・先が見えないので不安なことだらけですね。皆様、色々な
面で頑張ってくれているので私たち家族もできることをして頑張ります。

その都度学校に相談させてもらっています。

理解力がとぼしく、何度も繰り返し伝えなくてはいけなく、辛くなることがある。注意力がないので、外へ出ると全く気が休まらない。

自営のため不在が多く、何をしているかわからない（姉弟間でのトラブル）。朝の行動が遅く時間がかかる（仕事にも影響が出る）。片付けができない（ゴミ等がちらかっている）
。

自分の思いだけを通そうとして、通らないと怒り周りにあたる。学校での過ごし方、家での過ごし方。　人との接する時間が少ない。

その他･･･学校経営的に難しいと思うので難聴児に対してマンツーマンを望む訳ではないが、せっかく難聴学級在籍しているのだから、他の支援学級児との兼ね合いを考えて
ほしい。なんとなく聞こえてくるだろうから大丈夫だろうと思われがち。難聴児又は個々に対して必要な支援があることを理解してほしい。

その他･･･たとえば最近のコロナの流行でマスクを着用しているが、ろう者にとってマスクは口元が見えなくとても不便です。学校生活、授業でももちろん同様に不便さを感じて
いて、こういったときに、UDトークのような音声を補助するシステム等あれば良いのになあと思います。



○日中活動や就労について（18歳～/291人※）
問27 あなたは、平日の日中を主にどのように過ごしていますか。（複数回答）

合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％
１８～６４歳 20 6.9% 11 3.8% 1 0.3% 4 1.4% 8 2.7%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 3 1.0% 2 0.7% 2 0.7% 1 0.3% 2 0.7%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 12 4.1% 4 1.4% 3 1.0% 3 1.0% 6 2.1%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 3 1.0% 3 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 11 3.8% 11 3.8% 1 0.3% 1 0.3% 3 1.0%

１８～６４歳 22 7.6% 11 3.8% 10 3.4% 5 1.7% 7 2.4%
６５歳～ 17 5.8% 15 5.2% 4 1.4% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 3 1.0% 1 0.3% 3 1.0% 0 0.0% 1 0.3%
６５歳～ 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%

１８～６４歳 4 1.4% 2 0.7% 3 1.0% 0 0.0% 2 0.7%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 11 3.8% 11 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 3 1.0% 3 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 13 4.5% 13 4.5% 0 0.0% 1 0.3% 3 1.0%

１８～６４歳 1 0.3% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 8 2.7% 7 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7%

１８～６４歳 4 1.4% 2 0.7% 0 0.0% 2 0.7% 2 0.7%
６５歳～ 17 5.8% 17 5.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7%

１８～６４歳 18 6.2% 9 3.1% 5 1.7% 3 1.0% 10 3.4%
６５歳～ 64 22.0% 62 21.3% 0 0.0% 2 0.7% 10 3.4%

１８～６４歳 18 6.2% 11 3.8% 10 3.4% 0 0.0% 8 2.7%
６５歳～ 21 7.2% 17 5.8% 1 0.3% 2 0.7% 4 1.4%

１８～６４歳 4 1.4% 3 1.0% 1 0.3% 1 0.3% 2 0.7%
６５歳～ 1 0.3% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他・・・新得共働学舎へ通っている／週３回人工透析に送迎車で移動して受けている／訪問看護を受けている／一般就労／老人ホームの拡充／
白生舎で働いている／未記入（4）

問28 （問27→「5～13」を選んだ方）あなたは今後、収入を得る仕事をしたいと思いますか。（18～64歳/186人※）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

１８～６４歳 33 18% 13 7% 13 7% 10 5% 13 7%
６５歳～ 3 2% 2 1% 1 1% 0 0% 1 1%

１８～６４歳 1 1% 0 0% 1 1% 0 0% 1 1%
６５歳～ 3 2% 3 2% 1 1% 0 0% 0 0%

１８～６４歳 7 4% 5 3% 4 2% 1 1% 4 2%
６５歳～ 12 6% 9 5% 1 1% 0 0% 2 1%

１８～６４歳 41 22% 18 10% 18 10% 11 6% 18 10%
６５歳～ 18 10% 14 8% 3 2% 0 0% 3 2%

問29 あなたは、障がい者の就労支援として、どのようなことが必要だと思いますか。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 6 46.2% 1 20.0% 4 66.7% 0 0.0% 5 62.5%
１８～６４歳 40 38.5% 17 31.5% 17 45.9% 6 31.6% 19 46.3%
６５歳～ 33 17.6% 30 17.1% 3 30.0% 1 12.5% 4 18.2%
～１７歳 3 23.1% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 21 20.2% 13 24.1% 5 13.5% 2 10.5% 10 24.4%
６５歳～ 19 10.2% 19 10.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 6 46.2% 1 20.0% 3 50.0% 0 0.0% 5 62.5%

１８～６４歳 36 34.6% 15 27.8% 10 27.0% 11 57.9% 15 36.6%
６５歳～ 29 15.5% 26 14.9% 2 20.0% 1 12.5% 2 9.1%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 20 19.2% 10 18.5% 5 13.5% 6 31.6% 10 24.4%
６５歳～ 14 7.5% 14 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 8 61.5% 3 60.0% 3 50.0% 0 0.0% 5 62.5%

１８～６４歳 59 56.7% 29 53.7% 24 64.9% 11 57.9% 23 56.1%
６５歳～ 36 19.3% 34 19.4% 1 10.0% 1 12.5% 1 4.5%
～１７歳 5 38.5% 1 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 4 50.0%

１８～６４歳 27 26.0% 16 29.6% 13 35.1% 3 15.8% 9 22.0%
６５歳～ 30 16.0% 28 16.0% 3 30.0% 1 12.5% 2 9.1%
～１７歳 6 46.2% 2 40.0% 3 50.0% 0 0.0% 4 50.0%

１８～６４歳 31 29.8% 13 24.1% 15 40.5% 6 31.6% 13 31.7%
６５歳～ 23 12.3% 19 10.9% 3 30.0% 1 12.5% 2 9.1%
～１７歳 3 23.1% 2 40.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 25 24.0% 10 18.5% 14 37.8% 4 21.1% 12 29.3%
６５歳～ 22 11.8% 19 10.9% 4 40.0% 1 12.5% 1 4.5%
～１７歳 4 30.8% 1 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 17 16.3% 8 14.8% 4 10.8% 4 21.1% 9 22.0%
６５歳～ 8 4.3% 7 4.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 15 14.4% 11 20.4% 7 18.9% 2 10.5% 5 12.2%
６５歳～ 9 4.8% 9 5.1% 1 10.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 4 3.8% 1 1.9% 1 2.7% 1 5.3% 1 2.4%
６５歳～ 5 2.7% 4 2.3% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

その他･･･わからない（2）／いまのまま就職しなくてよい（2）／コミュニケーション支援／頭も身体も使えないので難しい／未記入（2）

60 19.7%

50 16.4%

29 9.5%

24 7.9%

9 3.0%

43 14.1%

71 23.3%

35 11.5%

103 33.8%

62 20.3%

36 19.4%

4 2.2%

19 10.2%

59 31.7%

79 25.9%

9 3.1%

21 7.2%

82 28.2%

39 13.4%

5 1.7%

4 1.4%

4 1.4%

11 3.8%

3 1.0%

13 4.5%

20 6.9%

3 1.0%

12 4.1%

14 4.8%

39 13.4%

6

7

8

9

10

11

1

2

正職員で他の職員と勤務条件等も同条件で働い
ている

正職員で短時間勤務等の障がい者に配慮があ
る職場で働いている

パート・アルバイト等の非常勤職員や派遣職員と
して働いている

自営業、農林水産業などをしている

就労支援A型・B型、就労移行支援等に通ってい
る

1

2

3

4

5

生活介護時事業所に通っている

地域活動支援センターに通っている

介護保険のデイサービスに通っている

7

8

9

10

11

12 専業主婦（主夫）をしている

自宅で過ごしている

入所している施設や病院等で過ごしている

病院などのデイケアに通っている

リハビリテーションを受けている

ボランティアなどをしている

回答数

通勤手段の確保

勤務場所におけるバリアフリー等の配慮

短時間勤務や勤務日数等の配慮

在宅勤務の拡充

職場の上司や同僚に障がいの理解があること

13

14

15

仕事をしたい

仕事をしたくない

できない

1

2

3

その他

5

職場で介助や援助等が受けられること

就労中のフォローなど職場と支援機関の連携

仕事について、職場以外での相談対応、支援

就職に関する斡旋

就労後、休日等の相談支援

その他

6

3

4



○外出の状況について
問30 あなたは、どの程度外出しますか。

合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％
～１７歳 7 53.8% 4 80.0% 1 16.7% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 32 30.8% 20 37.0% 10 27.0% 3 15.8% 8 19.5%
６５歳～ 25 13.4% 23 13.1% 3 30.0% 3 37.5% 1 4.5%
～１７歳 5 38.5% 0 0.0% 4 66.7% 0 0.0% 5 62.5%

１８～６４歳 22 21.2% 11 20.4% 5 13.5% 7 36.8% 11 26.8%
６５歳～ 35 18.7% 35 20.0% 1 10.0% 1 12.5% 4 18.2%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 23 22.1% 9 16.7% 9 24.3% 7 36.8% 10 24.4%
６５歳～ 53 28.3% 48 27.4% 3 30.0% 1 12.5% 9 40.9%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 6 5.8% 2 3.7% 3 8.1% 2 10.5% 3 7.3%
６５歳～ 9 4.8% 9 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 13 12.5% 6 11.1% 7 18.9% 0 0.0% 5 12.2%
６５歳～ 25 13.4% 22 12.6% 2 20.0% 2 25.0% 3 13.6%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 6 5.8% 5 9.3% 2 5.4% 0 0.0% 4 9.8%
６５歳～ 15 8.0% 13 7.4% 1 10.0% 1 12.5% 3 13.6%
～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 102 98.1% 53 98.1% 36 97.3% 19 100.0% 41 100.0%
６５歳～ 162 86.6% 150 85.7% 10 100.0% 8 100.0% 20 90.9%

問31 外出をするときに支援が必要ですか。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 3 23.1% 1 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0%
１８～６４歳 23 22.1% 14 25.9% 13 35.1% 1 5.3% 11 26.8%
６５歳～ 37 19.8% 34 19.4% 4 40.0% 3 37.5% 8 36.4%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 22 21.2% 9 16.7% 13 35.1% 4 21.1% 6 14.6%
６５歳～ 38 20.3% 36 20.6% 3 30.0% 2 25.0% 5 22.7%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 8 7.7% 4 7.4% 1 2.7% 3 15.8% 3 7.3%
６５歳～ 10 5.3% 8 4.6% 1 10.0% 1 12.5% 2 9.1%
～１７歳 7 53.8% 3 60.0% 2 33.3% 0 0.0% 4 50.0%

１８～６４歳 42 40.4% 24 44.4% 8 21.6% 11 57.9% 13 31.7%
６５歳～ 66 35.3% 62 35.4% 2 20.0% 2 25.0% 4 18.2%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 12 92.3% 4 80.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 95 91.3% 51 94.4% 35 94.6% 19 100.0% 33 80.5%
６５歳～ 152 81.3% 141 80.6% 10 100.0% 8 100.0% 19 86.4%

その他・・妻と一緒なら外出できる／場合によっては１人で外出できる

問32 （問31→「1～3」を選んだ方）外出に支援が必要な場合、どのような支援を利用していますか。（複数回答/142人※）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 1 0.7% 1 0.7% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 15 10.6% 9 6.3% 5 3.5% 1 0.7% 9 6.3%
６５歳～ 14 9.9% 12 8.5% 1 0.7% 1 0.7% 4 2.8%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 5 3.5% 3 2.1% 2 1.4% 1 0.7% 3 2.1%
６５歳～ 14 9.9% 13 9.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.4%
～１７歳 3 2.1% 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0% 3 2.1%

１８～６４歳 18 12.7% 12 8.5% 7 4.9% 3 2.1% 7 4.9%
６５歳～ 40 28.2% 39 27.5% 2 1.4% 3 2.1% 7 4.9%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 12 8.5% 4 2.8% 8 5.6% 2 1.4% 6 4.2%
６５歳～ 10 7.0% 10 7.0% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 15 10.6% 15 10.6% 15 10.6% 15 10.6% 15 10.6%
６５歳～ 24 16.9% 24 16.9% 24 16.9% 24 16.9% 24 16.9%

その他・・・入所している職員による介助や支援を常に必要としている／施設職員の付き添い（30）
自家用車／町内会の支援／グループホーム（3）／コミュニティバスの利用／外出しない

61 43.0%

22 15.5%

39 27.5%

115 37.7%

2 0.7%

259 84.9%

30 21.1%

19 13.4%

21 6.9%

277 90.8%

63 20.7%

61 20.0%

18 5.9%

64 21.0%

62 20.3%

76 24.9%

15 4.9%

39 12.8%

1

3

4

5

調子が悪い場合のみ支援が必要

いつも一人で外出できる

１週間に３～６回程度

１週間に１～２回程度

２週間に１～２回程度

その他

回答数

移送支援等の福祉サービスを利用

2

3

4

5

1

2

2

3

4

5

6

1

回答数

いつも支援が必要

福祉タクシー等の移送サービスを利用

慣れた場所には一人で行けるが、それ以外は支
援が必要

１ヶ月に１～２回程度

まったく外出しない

毎日

家族の付き添い

友人や知人、ボランティアの付き添い

その他



問33 外出する時に困ることをお答えください。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 3 23.1% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0% 3 37.5%
１８～６４歳 22 21.2% 8 14.8% 12 32.4% 7 36.8% 4 9.8%
６５歳～ 42 22.5% 39 22.3% 3 30.0% 1 12.5% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 7 6.7% 4 7.4% 5 13.5% 1 5.3% 2 4.9%
６５歳～ 33 17.6% 33 18.9% 1 10.0% 0 0.0% 7 31.8%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 12 11.5% 9 16.7% 6 16.2% 0 0.0% 2 4.9%
６５歳～ 51 27.3% 49 28.0% 1 10.0% 0 0.0% 7 31.8%
～１７歳 2 15.4% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 14 13.5% 5 9.3% 11 29.7% 2 10.5% 4 9.8%
６５歳～ 17 9.1% 17 9.7% 1 10.0% 1 12.5% 3 13.6%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 2 1.9% 1 1.9% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 5 2.7% 5 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 1.9% 1 1.9% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.4%
６５歳～ 13 7.0% 12 6.9% 2 20.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 9 8.7% 7 13.0% 4 10.8% 0 0.0% 3 7.3%
６５歳～ 11 5.9% 10 5.7% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 19 18.3% 8 14.8% 7 18.9% 7 36.8% 3 7.3%
６５歳～ 29 15.5% 28 16.0% 2 20.0% 1 12.5% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 9 8.7% 2 3.7% 3 8.1% 3 15.8% 7 17.1%
６５歳～ 3 1.6% 3 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 14 13.5% 5 9.3% 6 16.2% 4 21.1% 8 19.5%
６５歳～ 10 5.3% 10 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 5 38.5% 1 20.0% 4 66.7% 0 0.0% 4 50.0%

１８～６４歳 25 24.0% 12 22.2% 12 32.4% 5 26.3% 8 19.5%
６５歳～ 31 16.6% 31 17.7% 3 30.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 4 30.8% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 32 30.8% 18 33.3% 8 21.6% 5 26.3% 12 29.3%
６５歳～ 37 19.8% 33 18.9% 2 20.0% 4 50.0% 4 18.2%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 5 4.8% 3 5.6% 1 2.7% 2 10.5% 1 2.4%
６５歳～ 4 2.1% 4 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他・・・施設職員による介助支援を受けている／付添が無いと安全の確保が難しい／化学薬品、人工香料、農薬消毒などがあると公共の交通機関を使うことができない／
新得駅の跨線橋階段を回避するため急行列車を利用。下車後はタクシー利用して通院するため、診療代投薬代など合計額約1万円弱の出費は痛い。（1回の通院に）／
コミュニケーションがとれないことがある

問34 外出に必要な支援をお答えください。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 28 26.9% 16 29.6% 10 27.0% 6 31.6% 11 26.8%
６５歳～ 36 19.3% 35 20.0% 5 50.0% 1 12.5% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 14 13.5% 9 16.7% 5 13.5% 4 21.1% 3 7.3%
６５歳～ 42 22.5% 40 22.9% 0 0.0% 0 0.0% 5 22.7%
～１７歳 4 30.8% 1 20.0% 3 50.0% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 32 30.8% 19 35.2% 19 51.4% 0 0.0% 13 31.7%
６５歳～ 44 23.5% 40 22.9% 7 70.0% 2 25.0% 6 27.3%
～１７歳 5 38.5% 3 60.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 36 34.6% 15 27.8% 8 21.6% 9 47.4% 15 36.6%
６５歳～ 31 16.6% 29 16.6% 1 10.0% 2 25.0% 5 22.7%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 2 1.9% 1 1.9% 0 0.0% 1 5.3% 1 2.4%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 1 12.5% 1 4.5%

その他・・・公共施設等における香料、薬品の不使用／慣れない場所では支援が必要／車／わからない

5 1.6%

10 3.3%

65 21.3%

56 18.4%

80 26.2%

72 23.6%

48 15.7%

12 3.9%

25 8.2%

61 20.0%

73 23.9%

63 20.7%

33 10.8%

8 2.6%

15 4.9%

20 6.6%

67 22.0%

40 13.1%

8

9

1

2

周囲の目が気になる

3

公共交通機関が少ない、又は公共交通機関が
ない

列車やバスの乗り降りが困難

発作など突然の身体の変化が心配

困った時にどうすればいいのか心配

困ることない

その他

移動支援等の福祉サービスの充実

道路や駅に階段や段差が多い

切符の買い方や乗り換えの方法がわかりにくい

視覚的な表示が少ない

外出先の建物の設備が不便（通路、トイレ、エレ
ベーターなど）

介助者が確保できない

外出にお金がかかる

10

11

12

13

1

4

5

6

7

福祉タクシー等の移動サービス

付き添いや介助者

必要ない

その他

3

4

5

2



○障がい福祉サービス等の利用について
問35 あなたは障害支援区分の認定を受けていますか。

合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0%
６５歳～ 8 4.3% 8 4.6% 1 10.0% 1 12.5% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 1.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 3 1.6% 2 1.1% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 7 6.7% 5 9.3% 3 8.1% 0 0.0% 2 4.9%
６５歳～ 5 2.7% 4 2.3% 1 10.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 9 8.7% 6 11.1% 9 24.3% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 10 5.3% 8 4.6% 3 30.0% 1 12.5% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 4 3.8% 1 1.9% 3 8.1% 1 5.3% 0 0.0%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 11 10.6% 7 13.0% 7 18.9% 0 0.0% 6 14.6%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 9 69.2% 3 60.0% 3 50.0% 0 0.0% 6 75.0%

１８～６４歳 46 44.2% 22 40.7% 5 13.5% 14 73.7% 19 46.3%
６５歳～ 74 39.6% 72 41.1% 2 20.0% 2 25.0% 7 31.8%
～１７歳 11 84.6% 4 80.0% 5 83.3% 0 0.0% 7 87.5%

１８～６４歳 79 76.0% 41 75.9% 28 75.7% 16 84.2% 27 65.9%
６５歳～ 104 55.6% 98 56.0% 8 80.0% 5 62.5% 10 45.5%

問36 あなたは介護保険によるサービスを利用していますか。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 5 4.8% 4 7.4% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.4%
６５歳～ 46 24.6% 43 24.6% 1 10.0% 1 12.5% 8 36.4%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 1.0% 1 1.9% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 11 84.6% 4 80.0% 5 83.3% 0 0.0% 7 87.5%

１８～６４歳 84 80.8% 43 79.6% 30 81.1% 15 78.9% 32 78.0%
６５歳～ 103 55.1% 94 53.7% 7 70.0% 5 62.5% 8 36.4%
～１７歳 11 84.6% 4 80.0% 5 83.3% 0 0.0% 7 87.5%

１８～６４歳 90 86.5% 48 88.9% 33 89.2% 15 78.9% 33 80.5%
６５歳～ 149 79.7% 137 78.3% 8 80.0% 6 75.0% 16 72.7%

問37 （問36→「利用している」を選んだ方）該当する要介護度はどれですか。（/51人）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 11 21.6% 11 21.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.9%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 13 25.5% 12 23.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.9%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 2.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0%
６５歳～ 5 9.8% 5 9.8% 1 2.0% 1 2.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 7 13.7% 6 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 3.9% 2 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 3 5.9% 3 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 6 11.8% 6 11.8% 0 0.0% 1 2.0% 2 3.9%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 1 2.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 3 5.9% 3 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0%
６５歳～ 46 90.2% 44 86.3% 1 2.0% 2 3.9% 10 19.6%

1 2.0%

49 96.1%

13 25.5%

6 11.8%

7 13.7%

5 9.8%

6 11.8%

51 16.7%

1 0.3%

198 64.9%

250 82.0%

11 21.6%

6 2.0%

13 4.3%

1 0.3%

129 42.3%

194 63.6%

9 3.0%

4 1.3%

13 4.3%

19 6.2%

6

7

利用している

区分４

区分５

区分６

申請したが非該当

申請をしていない

要介護４

要介護３5

2

3

区分３

4

区分１

区分２

要介護２

1

2

3

利用したいが、利用できない

利用していない

回答数

要支援１

要支援２

要介護１

2

3

1

4

5

6

7

8

1

回答数

要介護５

回答数



問38 あなたは障害者総合支援法による福祉サービスまたは児童福祉法による障がい児支援を利用していますか。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 3 23.1% 1 20.0% 3 50.0% 0 0.0% 2 25.0%
１８～６４歳 37 35.6% 21 38.9% 22 59.5% 3 15.8% 13 31.7%
６５歳～ 46 24.6% 41 23.4% 5 50.0% 3 37.5% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 1.9% 2 3.7% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 9 69.2% 3 60.0% 3 50.0% 0 0.0% 6 75.0%

１８～６４歳 50 48.1% 22 40.7% 9 24.3% 14 73.7% 21 51.2%
６５歳～ 91 48.7% 88 50.3% 4 40.0% 3 37.5% 12 54.5%
～１７歳 12 92.3% 4 80.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 89 85.6% 45 83.3% 32 86.5% 17 89.5% 34 82.9%
６５歳～ 137 73.3% 129 73.7% 9 90.0% 6 75.0% 14 63.6%

問39 あなたはどのサービスを利用していますか。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 6 5.8% 5 9.3% 3 8.1% 0 0.0% 2 4.9%
６５歳～ 10 5.3% 9 5.1% 0 0.0% 1 12.5% 3 13.6%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 1.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 3 1.6% 3 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 2 15.4% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 4 3.8% 3 5.6% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.4%
６５歳～ 23 12.3% 21 12.0% 2 20.0% 2 25.0% 3 13.6%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 21 20.2% 11 20.4% 10 27.0% 5 26.3% 7 17.1%
６５歳～ 23 12.3% 20 11.4% 4 40.0% 1 12.5% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 1.9% 1 1.9% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.4%
６５歳～ 3 1.6% 3 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 16 15.4% 6 11.1% 11 29.7% 1 5.3% 4 9.8%
６５歳～ 7 3.7% 3 1.7% 3 30.0% 2 25.0% 0 0.0%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 20 19.2% 12 22.2% 12 32.4% 1 5.3% 8 19.5%
６５歳～ 25 13.4% 22 12.6% 3 30.0% 1 12.5% 4 18.2%
～１７歳 7 53.8% 3 60.0% 3 50.0% 0 0.0% 4 50.0%

１８～６４歳 35 33.7% 16 29.6% 4 10.8% 10 52.6% 14 34.1%
６５歳～ 61 32.6% 60 34.3% 0 0.0% 1 12.5% 6 27.3%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 7 6.7% 5 9.3% 3 8.1% 1 5.3% 3 7.3%
６５歳～ 4 2.1% 4 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%

その他・・・相談支援／わからない／生活介護（4）／リハビリ／（住宅改修等による）手すり（2）／リハビリ／生活保護

問40 あなたは今後どのサービスを利用したいと思いますか。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 6 5.8% 5 9.3% 3 8.1% 1 5.3% 1 2.4%
６５歳～ 28 15.0% 27 15.4% 0 0.0% 1 12.5% 5 22.7%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 7 6.7% 4 7.4% 2 5.4% 1 5.3% 2 4.9%
６５歳～ 19 10.2% 19 10.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 3 23.1% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 5 4.8% 2 3.7% 1 2.7% 1 5.3% 2 4.9%
６５歳～ 28 15.0% 28 16.0% 1 10.0% 1 12.5% 3 13.6%
～１７歳 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 26 25.0% 12 22.2% 12 32.4% 6 31.6% 8 19.5%
６５歳～ 17 9.1% 17 9.7% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 7 3.7% 7 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.6%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 23 22.1% 10 18.5% 16 43.2% 0 0.0% 7 17.1%
６５歳～ 11 5.9% 11 6.3% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 20 19.2% 12 22.2% 13 35.1% 1 5.3% 6 14.6%
６５歳～ 46 24.6% 42 24.0% 4 40.0% 1 12.5% 4 18.2%
～１７歳 4 30.8% 2 40.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 26 25.0% 12 22.2% 2 5.4% 5 26.3% 11 26.8%
６５歳～ 26 13.9% 26 14.9% 1 10.0% 0 0.0% 4 18.2%
～１７歳 2 15.4% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 4 3.8% 2 3.7% 1 2.7% 2 10.5% 0 0.0%
６５歳～ 6 3.2% 5 2.9% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

その他・・・わからない。福祉課が考えよう。／年をとったら利用したいと思うかもしれない／自分で出来るうちは家にいます／今後は施設等も必要と思う／
今後何か問題があれば利用したい／体調を崩して動けないときの支援を頼みたいが、来る方の洗剤や柔軟剤等がくさくて頼めない／
コミュニケーション支援／身体の状況による／いまは必要ない／日中一時支援／わからない／生活介護

238 78.0%

86 28.2%

2 0.7%

150 49.2%

1

2

回答数

4

5

6

7

8

9

7

8

9

1

2

3

在宅介護（ホールヘルプ）

移動・行動支援

デイサービス・日中一時支援・地域活動支援セン
ター等

就労支援

短期入所

グループホーム

利用していない

利用したいが、利用できない

利用している

1

2

3

4

5

6

3

就労支援

短期入所

グループホーム

施設入所

利用する必要はない

その他

施設入所

利用していない

その他

在宅介護（ホールヘルプ）

移動・行動支援

デイサービス・日中一時支援・地域活動支援セン
ター等

16 5.2%

4 1.3%

29 9.5%

44 14.4%

5 1.6%

23 7.5%

46 15.1%

103 33.8%

11 3.6%

34 11.1%

26 8.5%

36 11.8%

45 14.8%

7 2.3%

35 11.5%

67 22.0%

56 18.4%

12 3.9%



○悩み事や相談相手について
問41 あなたの現在の悩みごとをお答えください。（複数回答）

合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％
～１７歳 2 15.4% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 40 38.5% 19 35.2% 11 29.7% 10 52.6% 15 36.6%
６５歳～ 51 27.3% 50 28.6% 2 20.0% 0 0.0% 5 22.7%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 39 37.5% 23 42.6% 12 32.4% 8 42.1% 14 34.1%
６５歳～ 91 48.7% 88 50.3% 3 30.0% 2 25.0% 10 45.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 33 31.7% 15 27.8% 11 29.7% 10 52.6% 10 24.4%
６５歳～ 15 8.0% 15 8.6% 1 10.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 5 4.8% 3 5.6% 1 2.7% 2 10.5% 0 0.0%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 3 23.1% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 8 7.7% 2 3.7% 4 10.8% 2 10.5% 3 7.3%
６５歳～ 18 9.6% 18 10.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 12 11.5% 4 7.4% 4 10.8% 5 26.3% 1 2.4%
６５歳～ 14 7.5% 14 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 9 8.7% 5 9.3% 3 8.1% 3 15.8% 4 9.8%
６５歳～ 23 12.3% 23 13.1% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 4 30.8% 1 20.0% 3 50.0% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 44 42.3% 20 37.0% 13 35.1% 11 57.9% 18 43.9%
６５歳～ 51 27.3% 50 28.6% 3 30.0% 1 12.5% 3 13.6%
～１７歳 3 23.1% 1 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 25 24.0% 11 20.4% 10 27.0% 7 36.8% 4 9.8%
６５歳～ 24 12.8% 23 13.1% 2 20.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 3 23.1% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 12 11.5% 2 3.7% 8 21.6% 4 21.1% 3 7.3%
６５歳～ 6 3.2% 6 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 17 16.3% 8 14.8% 3 8.1% 5 26.3% 7 17.1%
６５歳～ 22 11.8% 22 12.6% 2 20.0% 1 12.5% 3 13.6%
～１７歳 4 30.8% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 17 16.3% 9 16.7% 6 16.2% 3 15.8% 8 19.5%
６５歳～ 32 17.1% 26 14.9% 3 30.0% 4 50.0% 3 13.6%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 5 4.8% 4 7.4% 2 5.4% 1 5.3% 0 0.0%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%

その他・・・今のまま暮らすか父の近くで暮らすか悩んでいる／コロナで取引先が休むなどで収入がどうなるかわからない
夫の介護のこと／人間関係／帰省について／わからない／手話通訳の保障がない

7

8

9

10

11

12

1

2

3

4

5

6

13

14

住んでいる家の環境のこと

福祉サービスのこと

将来の生活のこと

生きがいや楽しみのこと

周囲の理解のこと

地震など災害のこと

経済的なこと（お金のこと）

健康や体力のこと

仕事のこと

育児のこと

教育のこと

医療的ケアのこと

特に悩みはない

その他

32.5%

52 17.0%

21 6.9%

93 30.5%

131 43.0%

39 12.8%

53 17.4%

7 2.3%

48 15.7%

7 2.3%

4 1.3%

27 8.9%

26 8.5%

32 10.5%

99



問42 あなたは、普段、悩みや困ったことをどなたに相談しますか。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 3 2.9% 1 1.9% 0 0.0% 2 10.5% 1 2.4%
６５歳～ 21 11.2% 20 11.4% 0 0.0% 1 12.5% 3 13.6%
～１７歳 3 23.1% 1 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 21 20.2% 13 24.1% 10 27.0% 4 21.1% 6 14.6%
６５歳～ 41 21.9% 39 22.3% 3 30.0% 1 12.5% 2 9.1%
～１７歳 4 30.8% 1 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 16 15.4% 5 9.3% 4 10.8% 6 31.6% 6 14.6%
６５歳～ 18 9.6% 16 9.1% 0 0.0% 2 25.0% 2 9.1%
～１７歳 8 61.5% 3 60.0% 3 50.0% 0 0.0% 5 62.5%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 5 4.8% 1 1.9% 2 5.4% 1 5.3% 1 2.4%
６５歳～ 3 1.6% 2 1.1% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 1.9% 1 1.9% 1 2.7% 0 0.0% 1 2.4%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 1.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 1 2.4%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 7 53.8% 4 80.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 53 51.0% 24 44.4% 16 43.2% 11 57.9% 26 63.4%
６５歳～ 93 49.7% 89 50.9% 3 30.0% 1 12.5% 10 45.5%
～１７歳 2 15.4% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 31 29.8% 17 31.5% 6 16.2% 9 47.4% 7 17.1%
６５歳～ 30 16.0% 29 16.6% 2 20.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 12 11.5% 7 13.0% 4 10.8% 2 10.5% 4 9.8%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 3 23.1% 2 40.0% 2 33.3% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 36 34.6% 18 33.3% 20 54.1% 3 15.8% 11 26.8%
６５歳～ 46 24.6% 43 24.6% 5 50.0% 2 25.0% 4 18.2%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 5 4.8% 2 3.7% 0 0.0% 2 10.5% 2 4.9%
６５歳～ 5 2.7% 4 2.3% 0 0.0% 1 12.5% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 5 4.8% 3 5.6% 2 5.4% 1 5.3% 2 4.9%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他・・・グループホーム／自分で解決している／役場の福祉係の人か十勝振興局福祉課係の人に相談している／
現在まで誰にも相談していない／発語等なく、相談することが難しいが支援計画等による支援を受けている／悩みが無いそうなので相談もしないそうです

問43 あなたは障がいのことや福祉サービスなどに関する情報を、どこから知ることが多いですか。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 4 30.8% 1 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 37.5%
１８～６４歳 42 40.4% 21 38.9% 14 37.8% 10 52.6% 15 36.6%
６５歳～ 68 36.4% 66 37.7% 3 30.0% 2 25.0% 5 22.7%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 19 18.3% 11 20.4% 3 8.1% 5 26.3% 4 9.8%
６５歳～ 34 18.2% 33 18.9% 0 0.0% 1 12.5% 5 22.7%
～１７歳 4 30.8% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 26 25.0% 10 18.5% 3 8.1% 8 42.1% 13 31.7%
６５歳～ 4 2.1% 4 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 2 15.4% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 6 5.8% 4 7.4% 0 0.0% 4 21.1% 2 4.9%
６５歳～ 13 7.0% 13 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 3 23.1% 1 20.0% 3 50.0% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 38 36.5% 22 40.7% 19 51.4% 2 10.5% 13 31.7%
６５歳～ 52 27.8% 50 28.6% 4 40.0% 2 25.0% 5 22.7%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 15 14.4% 7 13.0% 3 8.1% 5 26.3% 5 12.2%
６５歳～ 26 13.9% 25 14.3% 1 10.0% 3 37.5% 8 36.4%
～１７歳 6 46.2% 2 40.0% 4 66.7% 0 0.0% 4 50.0%

１８～６４歳 1 1.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 1 2.4%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 2 15.4% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 5 4.8% 0 0.0% 5 13.5% 1 5.3% 2 4.9%
６５歳～ 2 1.1% 1 0.6% 0 0.0% 1 12.5% 1 4.5%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 5 4.8% 4 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9%
６５歳～ 6 3.2% 6 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 6 46.2% 3 60.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 21 20.2% 11 20.4% 6 16.2% 6 31.6% 9 22.0%
６５歳～ 59 31.6% 56 32.0% 1 10.0% 0 0.0% 5 22.7%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 5 4.8% 3 5.6% 2 5.4% 1 5.3% 1 2.4%
６５歳～ 1 0.5% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他・・・わからない／支援員／理解できない／グループホーム／なし／知らない

86 28.2%

6 2.0%

53 17.4%

34 11.1%

21 6.9%

93 30.5%

41 13.4%

8 2.6%

9 3.0%

12 3.9%

2 0.7%

4 1.3%

3 1.0%

153 50.2%

63 20.7%

13 4.3%

85 27.9%

11 3.6%

6 2.0%

114 37.4%

5

6

7

8

9

10

1

2

3

4

10

11

12

4

5

相談支援事業所などの民間の相談窓口

障がい者団体や家族会

民生委員・児童委員

家族や親戚

知人・友人

職場の上司・同僚

行政機関の相談窓口

福祉サービスを提供している事業所や福祉施設

医療機関

教育機関（学校等）

行政機関の相談窓口

サービス事業所の人や施設職員、介護保険のケ
アマネージャー

かかりつけの医師や看護師、病院のケースワー
カー

通園施設や保育所、幼稚園、学校の先生

相談支援事業所などの民間の相談窓口

障がい者団体や家族会（団体の機関誌など）

施設の職員など

誰にも相談できない、相談先がわからない

その他

本や新聞、雑誌の記事、テレビやラジオのニュー
ス

行政機関の広報誌

インターネット

6

7

8

9

11

12

13

1

2

3

民生委員・児童委員

家族や親戚、友人・知人

その他

24 7.9%

65 21.3%

38 12.5%

8 2.6%

9 3.0%



○意思疎通・情報取得について
問44 意思疎通についてお答えください。

合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％
～１７歳 2 15.4% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 54 51.9% 27 50.0% 12 32.4% 12 63.2% 22 53.7%
６５歳～ 97 51.9% 89 50.9% 4 40.0% 7 87.5% 12 54.5%
～１７歳 8 61.5% 2 40.0% 6 100.0% 0 0.0% 6 75.0%

１８～６４歳 32 30.8% 13 24.1% 18 48.6% 5 26.3% 15 36.6%
６５歳～ 37 19.8% 34 19.4% 4 40.0% 0 0.0% 7 31.8%
～１７歳 2 15.4% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 9 8.7% 9 16.7% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 24 12.8% 24 13.7% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 3 2.9% 3 5.6% 3 8.1% 0 0.0% 1 2.4%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 12 92.3% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 7 87.5%

１８～６４歳 98 94.2% 52 96.3% 35 94.6% 17 89.5% 38 92.7%
６５歳～ 159 85.0% 148 84.6% 9 90.0% 7 87.5% 20 90.9%

問45 （問44→「3・4」を選んだ方）あなたの日常的なコミュニケーション手段をお答えください。（複数回答/39人※）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 3 150.0% 3 150.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 2 16.7% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 13 52.0% 12 48.0% 2 8.0% 1 4.0% 2 8.0%
～１７歳 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 8 66.7% 8 66.7% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 13 52.0% 12 48.0% 2 8.0% 0 0.0% 1 4.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 7 58.3% 7 58.3% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 20 80.0% 20 80.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 4.0%
～１７歳 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 8 66.7% 8 66.7% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 27 108.0% 27 108.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 2 8.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 3 12.0% 3 12.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 16.7% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 10 40.0% 9 36.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 4.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 3 25.0% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 14 56.0% 14 56.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 6 50.0% 5 41.7% 3 25.0% 0 0.0% 2 16.7%
６５歳～ 25 100.0% 24 96.0% 2 8.0% 0 0.0% 4 16.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 3 25.0% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他・・・手紙／認知症のため／未記入(1)

18 46.2%

59.0%

69.2%

94.9%

7.7%

10.3%

33.3%

43.6%

79.5%

7.7%3

31

17

153 50.2%

77 25.2%

35 11.5%

4 1.3%

269 88.2%

13

4

3

37

27

23

6

7

8

9

10

3

4

5

1

2

3

会話できない

回答者

補聴器や人工内耳等

口話・読話

筆談・要約筆記

手話

誰とでも自分の意思を伝えたり、相手の意思を
理解し、会話できる

家族や友人など特定の人とは会話できる

介助（手話通訳や機器の使用等）があれば会話
できる

4

1

2

触手話・指点字

パソコン・意思疎通支援機器

携帯電話・スマートフォン

ファックス

家族・友人・介助者

その他



問46 （問44→「3・4」を選んだ方）あなたが意思疎通を図るのに困難と感じることをお答えください。（複数回答/39人※）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 9 75.0% 9 75.0% 4 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 23 92.0% 23 92.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 16.7% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3%
６５歳～ 11 44.0% 11 44.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 7 58.3% 7 58.3% 3 25.0% 0 0.0% 1 8.3%
６５歳～ 20 80.0% 20 80.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 4.0%
～１７歳 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 6 24.0% 6 24.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

問47 あなたが日常的に情報を入手している方法についてお答えください。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 3 23.1% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 43 41.3% 19 35.2% 14 37.8% 7 36.8% 11 26.8%
６５歳～ 86 46.0% 83 47.4% 4 40.0% 3 37.5% 8 36.4%
～１７歳 2 15.4% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 19 18.3% 6 11.1% 1 2.7% 6 31.6% 9 22.0%
６５歳～ 5 2.7% 5 2.9% 1 10.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 6 46.2% 2 40.0% 3 50.0% 0 0.0% 4 50.0%

１８～６４歳 36 34.6% 15 27.8% 7 18.9% 9 47.4% 14 34.1%
６５歳～ 17 9.1% 17 9.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 18.2%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 5 4.8% 4 7.4% 1 2.7% 1 5.3% 0 0.0%
６５歳～ 9 4.8% 9 5.1% 0 0.0% 5 62.5% 0 0.0%
～１７歳 8 61.5% 2 40.0% 5 83.3% 0 0.0% 6 75.0%

１８～６４歳 64 61.5% 28 51.9% 22 59.5% 10 52.6% 23 56.1%
６５歳～ 102 54.5% 96 54.9% 4 40.0% 0 0.0% 11 50.0%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 8 7.7% 8 14.8% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 26 13.9% 26 14.9% 1 10.0% 2 25.0% 0 0.0%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 14 13.5% 4 7.4% 3 8.1% 7 36.8% 3 7.3%
６５歳～ 25 13.4% 24 13.7% 0 0.0% 1 12.5% 3 13.6%
～１７歳 8 61.5% 4 80.0% 3 50.0% 0 0.0% 4 50.0%

１８～６４歳 56 53.8% 32 59.3% 19 51.4% 6 31.6% 20 48.8%
６５歳～ 70 37.4% 67 38.3% 5 50.0% 0 0.0% 7 31.8%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 3 2.9% 3 5.6% 1 2.7% 0 0.0% 1 2.4%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他・・・ケアマネジャー／グループホーム／メール／わからない

174 57.0%

35 11.5%

40 13.1%

134 43.9%

4 1.3%

132 43.3%

26 8.5%

59 19.3%

14 4.6%

33.3%

87.2%

0 0.0%

1 0.3%

34

13

27

8

0 0.0%

20.5%

69.2%

2

1

9

10

11

5

6

7

8

3

4

2

介助がないと意思疎通ができない

障がいの状況により意思疎通ができない

難しい会話ができない

障がいについての理解がない

その他

点字

3

4

5

1

テレビ（手話放送・文字放送）

ラジオ

家族・友人・介助者

その他

録音図書（デイジー図書）

広報誌・本・新聞・雑誌

パソコン

携帯電話・スマートフォン等

ファックス

テレビ（一般放送）



問48 意思疎通や情報取得について必要な支援をお答えください。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 2 15.4% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 3 2.9% 2 3.7% 1 2.7% 0 0.0% 1 2.4%
６５歳～ 31 16.6% 29 16.6% 2 20.0% 1 12.5% 4 18.2%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 1.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 1.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 1.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 1.9% 2 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 1.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 4 3.8% 3 5.6% 1 2.7% 0 0.0% 1 2.4%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 1.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 1.9% 2 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 4 2.1% 4 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0.0%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 6 5.8% 5 9.3% 1 2.7% 0 0.0% 2 4.9%
６５歳～ 4 2.1% 4 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0.0%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 15 14.4% 9 16.7% 6 16.2% 2 10.5% 6 14.6%
６５歳～ 19 10.2% 19 10.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 4 3.8% 4 7.4% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 4 2.1% 4 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 7 6.7% 7 13.0% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 4 2.1% 3 1.7% 1 10.0% 0 0.0% 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 1.9% 2 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 18 9.6% 18 10.3% 0 0.0% 0 0.0% 0.0%
～１７歳 2 15.4% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 9 8.7% 9 16.7% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 24 12.8% 24 13.7% 1 10.0% 0 0.0% 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 1.9% 2 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 1 12.5% 1 4.5%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 9 8.7% 9 16.7% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 20 10.7% 20 11.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 7 53.8% 2 40.0% 4 66.7% 0 0.0% 5 62.5%

１８～６４歳 30 28.8% 17 31.5% 14 37.8% 4 21.1% 11 26.8%
６５歳～ 55 29.4% 55 31.4% 3 30.0% 1 12.5% 2 9.1%
～１７歳 2 15.4% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 34 32.7% 13 24.1% 7 18.9% 10 52.6% 14 34.1%
６５歳～ 27 14.4% 24 13.7% 1 10.0% 3 37.5% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 3 2.9% 2 3.7% 1 2.7% 1 5.3% 1 2.4%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他・・・福祉係、テレビ／グループホーム／職員による支援

○障がい者差別について
問49 あなたは、概ね過去３年間に障がいがあることで差別や嫌な思いをしたことがありますか。

合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 11 10.6% 7 13.0% 4 10.8% 4 21.1% 3 7.3%
６５歳～ 8 4.3% 8 4.6% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 4 30.8% 1 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 23 22.1% 14 25.9% 10 27.0% 3 15.8% 4 9.8%
６５歳～ 27 14.4% 26 14.9% 2 20.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 6 46.2% 4 80.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 66 63.5% 31 57.4% 21 56.8% 12 63.2% 31 75.6%
６５歳～ 118 63.1% 108 61.7% 6 60.0% 7 87.5% 16 72.7%
～１７歳 11 84.6% 5 100.0% 5 83.3% 0 0.0% 6 75.0%

１８～６４歳 100 96.2% 52 96.3% 35 94.6% 19 100.0% 38 92.7%
６５歳～ 153 81.8% 142 81.1% 9 90.0% 7 87.5% 17 77.3%

190 62.3%

264 86.6%

20 6.6%

35 11.5%

3 1.0%

30 9.8%

92 30.2%

63 20.7%

3 1.0%

20 6.6%

54 17.7%

4 1.3%

1 0.3%

6 2.0%

1 0.3%

6 2.0%

11 3.6%

35 11.5%

9 3.0%

11 3.6%

36 11.8%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

17

18

1

7

8

9

10

11

12

19

20

2

3

回答者

13

14

15

16

ファックス

手話通訳

触手話・指点字

筆談・要約筆記

家族・友人・介助者

必要ない

その他

1

2

3

4

5

6

補聴器や人工内耳

人工咽頭・電子補声器

筆談器

ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ支援ボード

携帯電話・スマートフォン等

ＵＤトーク等の音声変換アプリ

電話リレーサービス・テレビ電話

拡声器などの会話補助装置

点字器・点字タイプライター

読書器・文書読み上げ装置

点字図書

パソコン・意思疎通支援機器

磁気ループ

ある

少しある

ない



問50 （問49→「1・2」を選んだ方）どのような場所で差別や嫌な思いをしましたか。（複数回答/74人※）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 4 5.4% 1 1.4% 2 2.7% 0 0.0% 3 4.1%
１８～６４歳 4 5.4% 2 2.7% 1 1.4% 2 2.7% 1 1.4%
６５歳～ 2 2.7% 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 13 17.6% 4 5.4% 5 6.8% 6 8.1% 5 6.8%
６５歳～ 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 3 4.1% 2 2.7% 1 1.4% 1 1.4% 0 0.0%
６５歳～ 3 4.1% 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 1 1.4% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 1.4%

１８～６４歳 4 5.4% 6 8.1% 2 2.7% 1 1.4% 1 1.4%
６５歳～ 12 16.2% 12 16.2% 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 1 1.4% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 1.4%

１８～６４歳 5 6.8% 4 5.4% 1 1.4% 2 2.7% 1 1.4%
６５歳～ 8 10.8% 8 10.8% 1 1.4% 0 0.0% 1 1.4%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 2.7% 1 1.4% 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0%
６５歳～ 3 4.1% 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 9 12.2% 6 8.1% 2 2.7% 4 5.4% 1 1.4%
６５歳～ 16 21.6% 15 20.3% 1 1.4% 1 1.4% 1 1.4%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 11 14.9% 8 10.8% 4 5.4% 1 1.4% 1 1.4%
６５歳～ 14 18.9% 14 18.9% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 4 5.4% 2 2.7% 3 4.1% 0 0.0% 1 1.4%
６５歳～ 2 2.7% 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他・・・タクシーの運転手・そばくるのドライバー（一部の人）／同じホームの人に嫌なことをされた。／施設で他の利用者に／身体に関して／ネット／グループホーム

問51 平成２８年４月１日に施行された「障害者差別解消法」についてご存じですか。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 13 12.5% 5 9.3% 3 8.1% 5 26.3% 5 12.2%
６５歳～ 14 7.5% 14 8.0% 1 10.0% 1 12.5% 5 22.7%
～１７歳 2 15.4% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 21 20.2% 13 24.1% 9 24.3% 1 5.3% 6 14.6%
６５歳～ 50 26.7% 48 27.4% 3 30.0% 1 12.5% 5 22.7%
～１７歳 11 84.6% 4 80.0% 5 83.3% 0 0.0% 7 87.5%

１８～６４歳 62 59.6% 31 57.4% 21 56.8% 12 63.2% 26 63.4%
６５歳～ 89 47.6% 80 45.7% 6 60.0% 6 75.0% 7 31.8%
～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 96 92.3% 49 90.7% 33 89.2% 18 94.7% 37 90.2%
６５歳～ 153 81.8% 142 81.1% 10 100.0% 8 100.0% 17 77.3%

問52 差別をなくすためにはどのような取り組みが必要ですか。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 10 76.9% 4 80.0% 4 66.7% 0 0.0% 6 75.0%
１８～６４歳 51 49.0% 28 51.9% 14 37.8% 11 57.9% 17 41.5%
６５歳～ 69 36.9% 67 38.3% 4 40.0% 0 0.0% 3 13.6%
～１７歳 2 15.4% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 19 18.3% 7 13.0% 7 18.9% 4 21.1% 10 24.4%
６５歳～ 12 6.4% 12 6.9% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 5 38.5% 3 60.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 42 40.4% 24 44.4% 15 40.5% 8 42.1% 14 34.1%
６５歳～ 52 27.8% 51 29.1% 1 10.0% 1 12.5% 6 27.3%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 33 31.7% 15 27.8% 11 29.7% 9 47.4% 12 29.3%
６５歳～ 31 16.6% 31 17.7% 1 10.0% 1 12.5% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 6 5.8% 4 7.4% 0 0.0% 2 10.5% 5 12.2%
６５歳～ 4 2.1% 2 1.1% 1 10.0% 1 12.5% 0 0.0%

その他・・・生活に支障がないようサポートしていく／公表し事例実態を知らしめる／無理だと思うから考えない／差別と思っていることじたいが差別と思う／
健常者とは違うけれども、普通の人と同じように社会の役に立っているというバイアスのかからない情報が広まればいいなと思っています（難しいと思いますが）／
差別が無くなることはないと考える。／わからない（4）

64 21.0%

10 3.3%

25 33.8%

6 8.1%

27 8.9%

73 23.9%

162 53.1%

262 85.9%

130 42.6%

33 10.8%

99 32.5%

10 13.5%

14 18.9%

6 8.1%

17 23.0%

14 18.9%

5 6.8%

25 33.8%

4

5

8

9

2

3

2

3

1

1

回答者

役場に障がいを理由とする差別に関する相談窓
口を設置する

その他

1

2

3

学校・教育の場

職場

建物の構造や交通機関

名前も内容も知っている

名前を聞いたことがあるが、内容は知らない

名前も内容も知らない

地域や学校で、障がいに対する正しい知識を広
める普及啓発活動に取り組む

職場に障がい者相談窓口を設置する

広報誌等で差別事例を掲載し、差別に対する知
識を広める

買い物など

病院などの医療機関

役場などの行政機関

近隣・地域（家族含む）

情報・コミュニケーション

その他

4

5

6

7



○災害時の避難について
問53 あなたは、火事や地震等の災害時に一人で避難できますか。

合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％
～１７歳 3 23.1% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 46 44.2% 24 44.4% 11 29.7% 10 52.6% 20 48.8%
６５歳～ 62 33.2% 59 33.7% 2 20.0% 4 50.0% 6 27.3%
～１７歳 6 46.2% 2 40.0% 3 50.0% 0 0.0% 4 50.0%

１８～６４歳 26 25.0% 16 29.6% 12 32.4% 4 21.1% 14 34.1%
６５歳～ 57 30.5% 53 30.3% 4 40.0% 1 12.5% 10 45.5%
～１７歳 4 30.8% 1 20.0% 3 50.0% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 26 25.0% 11 20.4% 12 32.4% 3 15.8% 7 17.1%
６５歳～ 40 21.4% 36 20.6% 4 40.0% 3 37.5% 3 13.6%
～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 98 94.2% 51 94.4% 35 94.6% 17 89.5% 41 100.0%
６５歳～ 159 85.0% 148 84.6% 10 100.0% 8 100.0% 19 86.4%

問54 家族が不在の場合や一人暮らしの場合、近所にあなたを助けてくれる人はいますか。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 9 69.2% 4 80.0% 4 66.7% 0 0.0% 5 62.5%
１８～６４歳 46 44.2% 21 38.9% 14 37.8% 8 42.1% 21 51.2%
６５歳～ 60 32.1% 57 32.6% 4 40.0% 1 12.5% 11 50.0%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 20 19.2% 10 18.5% 7 18.9% 5 26.3% 9 22.0%
６５歳～ 24 12.8% 21 12.0% 1 10.0% 2 25.0% 4 18.2%
～１７歳 3 23.1% 1 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 28 26.9% 16 29.6% 13 35.1% 3 15.8% 10 24.4%
６５歳～ 52 27.8% 50 28.6% 3 30.0% 2 25.0% 2 9.1%
～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 94 90.4% 47 87.0% 34 91.9% 16 84.2% 40 97.6%
６５歳～ 136 72.7% 128 73.1% 8 80.0% 5 62.5% 17 77.3%

問55 あなたは避難所の場所や行き方を知っていますか。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 6 46.2% 3 60.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 37.5%
１８～６４歳 53 51.0% 25 46.3% 12 32.4% 10 52.6% 21 51.2%
６５歳～ 89 47.6% 87 49.7% 0 0.0% 3 37.5% 10 45.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 4 3.8% 1 1.9% 4 10.8% 0 0.0% 2 4.9%
６５歳～ 4 2.1% 3 1.7% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 7 6.7% 5 9.3% 2 5.4% 3 15.8% 3 7.3%
６５歳～ 13 7.0% 12 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 13 12.5% 8 14.8% 3 8.1% 1 5.3% 5 12.2%
６５歳～ 15 8.0% 14 8.0% 1 10.0% 1 12.5% 2 9.1%
～１７歳 5 38.5% 1 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 4 50.0%

１８～６４歳 13 12.5% 8 14.8% 10 27.0% 1 5.3% 5 12.2%
６５歳～ 23 12.3% 21 12.0% 6 60.0% 1 12.5% 3 13.6%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 4 3.8% 2 3.7% 2 5.4% 2 10.5% 1 2.4%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 94 90.4% 49 90.7% 33 89.2% 17 89.5% 37 90.2%
６５歳～ 145 77.5% 138 78.9% 8 80.0% 5 62.5% 17 77.3%

その他・・・自力で歩いていけない／知ってるが見えないので行けない／避難場所も行き方もわからない／単に知らない情報を意識して取り込んでいない／
施設に入所しており職員の支援を受け訓練等を行っている

243 79.7%

148 48.5%

8 2.6%

21 6.9%

29 9.5%

41 13.4%

5 1.6%

252 82.6%

111 36.4%

89 29.2%

70 23.0%

270 88.5%

115 37.7%

45 14.8%

83 27.2%

回答者

6

5

4
避難場所のお知らせはあったが、どこなのかを

十分理解していない

障がいのある本人は知らないが、保護者等が
知っている

その他

3

2

1 避難場所の場所も行き方も知っている

避難場所は知っているが、行き方が分からない

避難場所の情報を知らされていない

2

3

2

3

1

1

いない

回答者

わからない

できる

できない

わからない

回答者

いる



問56 火事や地震等の災害時に困ることをお答えください。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 3 23.1% 1 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0%
１８～６４歳 32 30.8% 17 31.5% 8 21.6% 8 42.1% 9 22.0%
６５歳～ 48 25.7% 45 25.7% 3 30.0% 0 0.0% 4 18.2%
～１７歳 3 23.1% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 31 29.8% 19 35.2% 14 37.8% 3 15.8% 11 26.8%
６５歳～ 72 38.5% 69 39.4% 5 50.0% 2 25.0% 10 45.5%
～１７歳 2 15.4% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 10 9.6% 4 7.4% 7 18.9% 2 10.5% 4 9.8%
６５歳～ 19 10.2% 17 9.7% 4 40.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 3 23.1% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 37 35.6% 18 33.3% 13 35.1% 8 42.1% 7 17.1%
６５歳～ 52 27.8% 50 28.6% 2 20.0% 1 12.5% 4 18.2%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 36 34.6% 16 29.6% 9 24.3% 10 52.6% 13 31.7%
６５歳～ 68 36.4% 65 37.1% 4 40.0% 0 0.0% 6 27.3%
～１７歳 3 23.1% 2 40.0% 2 33.3% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 29 27.9% 16 29.6% 12 32.4% 4 21.1% 9 22.0%
６５歳～ 27 14.4% 26 14.9% 3 30.0% 1 12.5% 7 31.8%
～１７歳 2 15.4% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 6 5.8% 3 5.6% 1 2.7% 3 15.8% 1 2.4%
６５歳～ 6 3.2% 6 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 2 15.4% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 8 7.7% 5 9.3% 1 2.7% 3 15.8% 2 4.9%
６５歳～ 7 3.7% 7 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 3 23.1% 2 40.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 25 24.0% 13 24.1% 14 37.8% 4 21.1% 9 22.0%
６５歳～ 28 15.0% 27 15.4% 2 20.0% 1 12.5% 1 4.5%
～１７歳 2 15.4% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 31 29.8% 13 24.1% 8 21.6% 8 42.1% 12 29.3%
６５歳～ 66 35.3% 64 36.6% 3 30.0% 3 37.5% 10 45.5%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 27 26.0% 12 22.2% 4 10.8% 11 57.9% 11 26.8%
６５歳～ 28 15.0% 28 16.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 4 30.8% 1 20.0% 3 50.0% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 38 36.5% 15 27.8% 16 43.2% 10 52.6% 15 36.6%
６５歳～ 33 17.6% 32 18.3% 2 20.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 4 3.8% 2 3.7% 1 2.7% 2 10.5% 0 0.0%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 14 13.5% 10 18.5% 5 13.5% 2 10.5% 5 12.2%
６５歳～ 17 9.1% 13 7.4% 1 10.0% 2 25.0% 2 9.1%

その他・・・難聴のため何も聞こえない／化学物質に弱いため避難所に入れない。2011年東日本大震災の時仙台に住んでいたが、避難所には入れず北海道へ避難した。／
施設職員が対応してくれれば大丈夫（2）／車や自転車がない

問57 災害時に必要な支援についてお答えください。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 7 53.8% 2 40.0% 4 66.7% 0 0.0% 5 62.5%
１８～６４歳 49 47.1% 22 40.7% 16 43.2% 9 47.4% 18 43.9%
６５歳～ 72 38.5% 69 39.4% 4 40.0% 1 12.5% 8 36.4%
～１７歳 4 30.8% 2 40.0% 3 50.0% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 43 41.3% 22 40.7% 19 51.4% 6 31.6% 15 36.6%
６５歳～ 73 39.0% 67 38.3% 4 40.0% 2 25.0% 9 40.9%
～１７歳 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 31 29.8% 15 27.8% 7 18.9% 8 42.1% 12 29.3%
６５歳～ 53 28.3% 50 28.6% 2 20.0% 2 25.0% 2 9.1%
～１７歳 4 30.8% 4 80.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 22 21.2% 16 29.6% 11 29.7% 0 0.0% 7 17.1%
６５歳～ 38 20.3% 37 21.1% 3 30.0% 1 12.5% 7 31.8%
～１７歳 2 15.4% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 26 25.0% 12 22.2% 7 18.9% 10 52.6% 7 17.1%
６５歳～ 33 17.6% 33 18.9% 2 20.0% 1 12.5% 3 13.6%
～１７歳 3 23.1% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 22 21.2% 11 20.4% 11 29.7% 2 10.5% 9 22.0%
６５歳～ 31 16.6% 30 17.1% 3 30.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 6 46.2% 3 60.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 34 32.7% 14 25.9% 14 37.8% 7 36.8% 12 29.3%
６５歳～ 42 22.5% 41 23.4% 3 30.0% 0 0.0% 4 18.2%
～１７歳 4 30.8% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 4 50.0%

１８～６４歳 41 39.4% 17 31.5% 13 35.1% 1 5.3% 14 34.1%
６５歳～ 58 31.0% 56 32.0% 4 40.0% 0 0.0% 5 22.7%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 4 3.8% 2 3.7% 1 2.7% 2 10.5% 1 2.4%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%

その他…化学物質過敏症のため自宅以外の場所では体調を崩す可能性が高いため、安全な避難場所の確保が個人ではとても難しい。何らかの対策をしてほしい。／
ギャジベッド・Pトイレ／携帯の充電など情報を得られる端末の使用確保／可能な限り自宅にとどまることを考えているため長期間の場合の食料や日用必需品の支援／
両足ともに人工関節のため床に座ることはできない。また、椅子に座るにも股関節を90°以上曲げないようクッション等が必要。

56 18.4%

82 26.9%

103 33.8%

6 2.0%

56 18.4%

75 24.6%

5 1.6%

34 11.1%

128 42.0%

120 39.3%

85 27.9%

64 21.0%

61 20.0%

106 34.8%

31 10.2%

92 30.2%

104 34.1%

59 19.3%

14 4.6%

17 5.6%

56 18.4%

99 32.5%

83 27.2%

救助を求めることができない

他の避難者とうまく生活できるか

障害や疾患が悪化しないか

避難場所の設備（トイレ等）や生活環境が不安

周囲とコミュニケーションがとれない

補装具や日常生活用具の入手ができなくなる

補装具の使用が困難になる

13

特に不安に思うことはない

その他

14

7

8

9

避難を判断する際の情報

避難場所への移動

医療的な支援

介助や介護の支援

被害やﾗｲﾌﾗｲﾝに関する情報

ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ支援

避難所へ避難した際の周囲の理解

1

2

3

4

5

6

避難所でのプライバシー空間

その他

7

8

9

10

11

12

1

2

3

4

5

6 避難所等で必要な介助を受けられるか

必要な投薬や治療が受けられるか

避難所等で十分な食料や衣類が得られるか

安全なところまで、迅速に避難することができな
い

災害に関する情報が得られるか



○地域の活動や行事への参加について
問58 あなたは地域の行事等に参加していますか。（複数回答）

合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％
～１７歳 8 61.5% 4 80.0% 4 66.7% 0 0.0% 4 50.0%

１８～６４歳 28 26.9% 15 27.8% 8 21.6% 5 26.3% 6 14.6%
６５歳～ 35 18.7% 33 18.9% 3 30.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 5 38.5% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 17 16.3% 11 20.4% 4 10.8% 2 10.5% 2 4.9%
６５歳～ 42 22.5% 40 22.9% 2 20.0% 0 0.0% 5 22.7%
～１７歳 2 15.4% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 17 16.3% 11 20.4% 9 24.3% 1 5.3% 6 14.6%
６５歳～ 25 13.4% 24 13.7% 2 20.0% 0 0.0% 3 13.6%
～１７歳 9 69.2% 3 60.0% 4 66.7% 0 0.0% 6 75.0%

１８～６４歳 31 29.8% 15 27.8% 12 32.4% 4 21.1% 10 24.4%
６５歳～ 55 29.4% 55 31.4% 2 20.0% 1 12.5% 8 36.4%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 5 4.8% 2 3.7% 3 8.1% 1 5.3% 1 2.4%
６５歳～ 18 9.6% 17 9.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 3 23.1% 2 40.0% 2 33.3% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 21 20.2% 12 22.2% 7 18.9% 3 15.8% 6 14.6%
６５歳～ 26 13.9% 25 14.3% 3 30.0% 1 12.5% 1 4.5%
～１７歳 2 15.4% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 30 28.8% 13 24.1% 10 27.0% 8 42.1% 15 36.6%
６５歳～ 40 21.4% 36 20.6% 2 20.0% 4 50.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 1 1.0% 1 1.9% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 5 2.7% 5 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他・・・町内のラジオ体操のみ／近頃参加したことがない／体調の良い時は町内会の催しに参加したいです／町内会には入っているが、足が悪く出られない／
可能な限り参加している

問59 社会参加や余暇を過ごすための活動として希望するものについてお答えください。（複数回答）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 11 10.6% 7 13.0% 3 8.1% 2 10.5% 3 7.3%
６５歳～ 9 4.8% 9 5.1% 1 10.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 12 11.5% 5 9.3% 5 13.5% 2 10.5% 4 9.8%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 6 46.2% 3 60.0% 3 50.0% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 28 26.9% 13 24.1% 9 24.3% 8 42.1% 8 19.5%
６５歳～ 19 10.2% 19 10.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 4 30.8% 1 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 44 42.3% 22 40.7% 19 51.4% 7 36.8% 13 31.7%
６５歳～ 50 26.7% 45 25.7% 4 40.0% 4 50.0% 4 18.2%
～１７歳 3 23.1% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 42 40.4% 19 35.2% 17 45.9% 10 52.6% 14 34.1%
６５歳～ 33 17.6% 31 17.7% 5 50.0% 0 0.0% 2 9.1%
～１７歳 2 15.4% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 22 21.2% 15 27.8% 10 27.0% 1 5.3% 6 14.6%
６５歳～ 34 18.2% 34 19.4% 2 20.0% 0 0.0% 3 13.6%
～１７歳 3 23.1% 2 40.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 18 17.3% 7 13.0% 9 24.3% 2 10.5% 6 14.6%
６５歳～ 17 9.1% 17 9.7% 1 10.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 4 3.8% 2 3.7% 1 2.7% 1 5.3% 1 2.4%
６５歳～ 4 2.1% 4 2.3% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

その他・・・忙しくてそこまで考えられない／麻雀／音楽を聴く／短歌作成／食料の買い物等他は本当に必要で無ければ出かけたくない／特になし（2）

38 12.5%

8 2.6%

50 16.4%

72 23.6%

6 2.0%

20 6.6%

14 4.6%

53 17.4%

98 32.1%

78 25.6%

58 19.0%

71 23.3%

64 21.0%

44 14.4%

95 31.1%

23 7.5%

8

8

7

ｺｰﾗｽ・楽器演奏等の音楽活動

絵・陶芸等の創作活動1

2

3

4

その他

カラオケ等の遊戯施設

5

買い物・ショッピング

スポーツ

6

5

4

3

2

6

7

ボランティア団体の活動

一般団体（民間団体）の催し

参加したことない

その他

地域行事、社会見学等

旅行やドライブ

役場の催し

公民館の催し

障害者団体の活動や催し

町内会の活動

1



○その他（広報・公共施設のトイレ）について
問60 あなたは新得町の広報誌をどの程度読みますか。

合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％
～１７歳 5 38.5% 2 40.0% 1 16.7% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 29 27.9% 18 33.3% 2 5.4% 7 36.8% 9 22.0%
６５歳～ 106 56.7% 104 59.4% 1 10.0% 2 25.0% 11 50.0%
～１７歳 4 30.8% 1 20.0% 3 50.0% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 20 19.2% 10 18.5% 8 21.6% 3 15.8% 7 17.1%
６５歳～ 28 15.0% 27 15.4% 2 20.0% 0 0.0% 3 13.6%
～１７歳 2 15.4% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 14 13.5% 7 13.0% 2 5.4% 5 26.3% 9 22.0%
６５歳～ 12 6.4% 9 5.1% 1 10.0% 2 25.0% 1 4.5%
～１７歳 2 15.4% 2 40.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 38 36.5% 18 33.3% 23 62.2% 3 15.8% 15 36.6%
６５歳～ 11 5.9% 7 4.0% 4 40.0% 2 25.0% 2 9.1%
～１７歳 13 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 8 100.0%

１８～６４歳 101 97.1% 53 98.1% 35 94.6% 18 94.7% 40 97.6%
６５歳～ 157 84.0% 147 84.0% 8 80.0% 6 75.0% 17 77.3%

問61 （問60→「3・4」を選んだ方）読まない理由についてお答えください。（複数回答/79人※）
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 4 5.1% 1 1.3% 1 1.3% 2 2.5% 2 2.5%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 2 2.5% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 2 2.5%

１８～６４歳 21 26.6% 11 13.9% 7 8.9% 4 5.1% 11 13.9%
６５歳～ 10 12.7% 7 8.9% 2 2.5% 2 2.5% 1 1.3%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 4 5.1% 1 1.3% 3 3.8% 1 1.3% 3 3.8%
６５歳～ 1 1.3% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 5 6.3% 4 5.1% 2 2.5% 0 0.0% 3 3.8%
６５歳～ 4 5.1% 4 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 1 1.3% 1 1.3% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 2.5% 0 0.0% 2 2.5% 0 0.0% 2 2.5%
６５歳～ 3 3.8% 3 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 17 21.5% 5 6.3% 13 16.5% 2 2.5% 3 3.8%
６５歳～ 6 7.6% 3 3.8% 2 2.5% 1 1.3% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 12 15.2% 7 8.9% 7 8.9% 0 0.0% 5 6.3%
６５歳～ 3 3.8% 3 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.5%

その他・・・文字を読むことができない（5）／（視覚障がい等により）見えないため（5）／理解が出来ない／知らなかった／他町に住んでいる／町内会に入っていない／面倒

問62 公共施設のトイレに希望するものについてお答えください。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 6 46.2% 2 40.0% 4 66.7% 0 0.0% 4 50.0%
１８～６４歳 41 39.4% 20 37.0% 12 32.4% 10 52.6% 16 39.0%
６５歳～ 76 40.6% 73 41.7% 3 30.0% 2 25.0% 5 22.7%
～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 9 8.7% 6 11.1% 1 2.7% 1 5.3% 4 9.8%
６５歳～ 20 10.7% 19 10.9% 2 20.0% 0 0.0% 4 18.2%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 7 6.7% 6 11.1% 3 8.1% 0 0.0% 2 4.9%
６５歳～ 6 3.2% 6 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 5 38.5% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 27 26.0% 13 24.1% 12 32.4% 4 21.1% 10 24.4%
６５歳～ 25 13.4% 22 12.6% 3 30.0% 2 25.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 3 2.9% 1 1.9% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 12 92.3% 5 100.0% 5 83.3% 0 0.0% 7 87.5%

１８～６４歳 87 83.7% 46 85.2% 28 75.7% 17 89.5% 32 78.0%
６５歳～ 128 68.4% 121 69.1% 8 80.0% 4 50.0% 10 45.5%

その他・・・ウォシュレットが必要／新得駅の便座が温かいと嬉しい。／芳香剤を置かないでほしい。危険な成分を含む薬品を使用しないでほしい。
手洗い石けんも安全なものに。無香料。

57 18.7%

3 1.0%

227 74.4%

5 6.3%

9 11.4%

6 7.6%

23 29.1%

15 19.0%

123 40.3%

30 9.8%

13 4.3%

1 0.3%

140 45.9%

52 17.0%

28 9.2%

51 16.7%

271 88.9%

4 5.1%

33 41.8%

3

2

1 洋式便座を増やしてほしい

多機能トイレを増やしてほしい

車イス用トイレを増やしてほしい

回答者

6

その他

関心が無い

読む時間がない

5

4 オストメイトトイレを増やしてほしい

特に要望はない

その他

7

1

2

3

4

回答者

読まない・読んだことない

あまり読まない

ときどき読んでいる

毎月かかさず読んでいる

1

2

3

4

5

6 届かない

振り仮名がないので読みにくい

字が小さくて読みにくい

必要な情報が無い



○サービス評価について
問63 あなたは新得町の障がい福祉サービスに満足していますか。

合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％
～１７歳 5 38.5% 2 40.0% 3 50.0% 0 0.0% 3 37.5%

１８～６４歳 30 28.8% 20 37.0% 7 18.9% 3 15.8% 12 29.3%
６５歳～ 36 19.3% 34 19.4% 1 10.0% 2 25.0% 4 18.2%
～１７歳 6 46.2% 2 40.0% 2 33.3% 0 0.0% 4 50.0%

１８～６４歳 45 43.3% 20 37.0% 15 40.5% 10 52.6% 17 41.5%
６５歳～ 86 46.0% 81 46.3% 7 70.0% 3 37.5% 8 36.4%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 9 8.7% 6 11.1% 3 8.1% 3 15.8% 3 7.3%
６５歳～ 14 7.5% 14 8.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 3 2.9% 0 0.0% 2 5.4% 1 5.3% 3 7.3%
６５歳～ 3 1.6% 3 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 11 84.6% 4 80.0% 5 83.3% 0 0.0% 7 87.5%

１８～６４歳 87 83.7% 46 85.2% 27 73.0% 17 89.5% 35 85.4%
６５歳～ 139 74.3% 132 75.4% 9 90.0% 5 62.5% 13 59.1%

問64 あなたが生活をしている中で、あるいはご家族が支援・介護をしている中で、困っていることや、あったらいいと思う支援
があれば、自由にご記入ください。

合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％
～１７歳 4 30.8% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 4 50.0%

１８～６４歳 7 6.7% 3 5.6% 1 2.7% 5 26.3% 0 0.0%
６５歳～ 7 3.7% 7 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
～１７歳 2 15.4% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5%

１８～６４歳 2 1.9% 0 0.0% 6 16.2% 2 10.5% 0 0.0%
６５歳～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0%

１８～６４歳 5 4.8% 2 3.7% 2 5.4% 2 10.5% 2 4.9%
６５歳～ 6 3.2% 6 3.4% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 5 4.8% 1 1.9% 3 8.1% 3 15.8% 2 4.9%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 6 5.8% 1 1.9% 3 8.1% 4 21.1% 1 2.4%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 2 1.9% 1 1.9% 6 16.2% 1 5.3% 0 0.0%
６５歳～ 2 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
～１７歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１８～６４歳 3 2.9% 0 0.0% 2 5.4% 1 5.3% 1 2.4%
６５歳～ 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

問65 最後に、障がい福祉サービスや行政の取組についてのご意見がありましたら、自由にご記入ください。
合計 ％ 身体 ％ 知的 ％ 精神 ％ その他 ％ 全体 ％

～１７歳 1 7.7% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１８～６４歳 11 10.6% 4 7.4% 4.0% 0.1% 4 21.1% 5 12.2%
６５歳～ 14 7.5% 13 7.4% 0 0.0% 2 25.0% 1 4.5%

4 1.3%

13 4.3%

6 2.0%

8 2.6%

4 1.3%

4 1.3%

26 8.5%

71 23.3%

137 44.9%

23 7.5%

6 2.0%

237 77.7%

18 5.9%

自由記載

その他

情報・ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝについて

7

満足

まあまあ満足

あまり満足していない

不満

回答者

4

3

2

1

2

3

4

5

6

1

障がいに対する差別・理解について

社会参加・就労について

地域生活・日常生活について

養育や学校教育について

医療やリハビリ・福祉サービスについて


